



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXXIII - Nº 158

TERÇA-FEIRA, 18 DE AGOSTO DE 1992

BRASÍLIA — DF

## Sumário

	LWOW
ATOS DO PODER EXECUTIVO	5129
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	5129
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	5132
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	5132
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	5132
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	5133
MINISTÉRIO DA SAÚDE	5140
MINISTÉRIO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO	5142
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E REFORMA AGRÁRIA	5144
MINISTÉRIO DO TRABALHO E DA ADMINISTRAÇÃO	5145
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL	5146
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA	5150
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES E DAS COMUNICAÇÕES	5150
MINISTÉRIO DA AÇÃO SOCIAL	5151
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	5152
PODER LEGISLATIVO	5152
EDITAIS E AVISOS	5152

## Atos do Poder Executivo

#### MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETOS DE 14 DE AGOSTO DE 1992

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XIII, da Constituição, resolve

#### EXONERAR

o Brigadeiro-do-Ar WALTER WERNER BRAUER, por necessidade do serviço, do cargo de Chefe da Segunda Subchefia do Estado-Maior da Aeronáutica.

Brasília-DF, 14 de agosto de 199 171º da Independência e 104º da República.

> FERNANDO COLLOR Sócrates da Costa Monteiro

O Presidente da República, de acordo com os artigos 82, inciso XII, e 85 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve

#### AGREGAR

o Brigadeiro-do-Ar WALTER WERNER BRAUER ao Quadro de Oficiais Aviadores do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica.

Brasília-DF, 14 de agosto de 1992; 171º da Independência e 104º da República.

> FERNANDO COLLOR Sócrates da Costa Monteiro

## Presidência da República

#### SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

Diretoria-Geral de Administração

PORTARIA Nº 79, DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, tendo em vista as disposições ua Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990 e do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, resolve:

Art. 1º Outorgar Permissão de Uso, a partir de 18.08.92, do imóvel residencial situado na SQS 115 - D - 203, de proprie dade da União Federal, administrado pela Secretaria da Administração Federal e reservado para atendimento das necessidades do Poder Executivo, conforme previsto no artigo 23 do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, a Senhora LIGIA MARIA ARRAIS FIMA, em virtude de sua nomeação para exercer o cargo de Assessora do Ministro dos Transportes e Comunicações, conforme publicação no Diário Oficial da União de 31.07.92

Art. 2º Consignar que a ocupação do imóvel acima in dicado, pressupõe ciência e plena aceitação, por parte do Permissionário, dos dispositivos legais e regulamentares que disciplinam o uso de imóveis residenciais funcionais, bem como das instruções da Secretaria da Adminis tração Federal sobre a matéria e aos ditames da Convenção e Regulamento Interno do Edifício.

Art. 3º Revogar, a contar de 17.08.92, a Portaria DGA/PR Nº 033/91, de 12 de abril de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 15 de abril de 1991.

Art. 4º Estabelecer que esta Portaria entra em v $\underline{i}$  gor na data de sua publicação.

SERGIO MAURICIO DA COSTA PALAZZO

#### GABINETE MILITAR

PORTARIA Nº 67, DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O SUBCHEFE-EXECUTIVO DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que 1he confere o art. 19, da Portaria nº 106-GM, de 30 de dezembro de 1991, resolve:

Designar o Cabo FRANCISCO FREIRE DE BRITO, do Ministério do Exército, para exercer a função de ESPECIALISTA, na Chefia do Gabinete Militar, a contar de 17 de agosto de 1992.

MARCO ANTONIO SAVIO COSTA

#### SECRETARIA DA CULTURA

PORTARIA RH Nº 133, DE 27 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETÁRIO DA CULTURA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 55 do Regimento Interno da Secretaria, aprovado pela Portaria SEC/PR nº 244, de 23/11/90, resolve.

Designar o servidor EDĜAR ACOSTA DIAZ, Coordenador de Assuntos Especiais, Cód. DAS 101.3, para substituir o Secretário-Adjunto desta Secretaria em seus afastamentos legais, temporários ou eventuais.

SÉRGIO PAULO ROUANET

sua publicação.

#### DESPACHO DO SECRETÁRIO Em 17 de agosto de

O SECRETÁRIO DA CULTURA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 14 do Decreto 99.188, de 17 de março de 1990, AUTORIZOU o afastamento do País de:

MARIA LIZETE DOS SANTOS, servidora da Fundação Biblioteca Nacional, no período de 25 a 28 de agosto de 1992, para acompanhar o retorno à Fundação Biblioteca Nacional do acervo raro que se encontra emprestado à CURIA ARCIVESCOVILE DI GENOVA, da Santa Sé II mare via del Vangelo - no âmbito da Esposizione Internazionale Specializzata Colombo. Com ônus (Art. 1º, I, Decreto nº 91.800/85). Processo nº 01400.001866/92-80.

#### SÉRGIO PAULO ROUANET

#### Fundação Biblioteca Nacional

PORTARIA Nº 96, DE 13 DE AGOSTO DE 1992

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto  $n^{\rm o}$  99.603, de 13 de agosto de 1992, decide:

01. Exonerar, a pedido REGINA COELI QUARESMA DE MOURA E SOUZA do cargo de Analista de Recursos Humanos I, Classe "B", Padrão II do Quadro de Pessoal da Fundação Biblioteca Nacional-FBN, nos termos do Art. 34 da Lei nº 8.112/90, a partir do dia 03 de julho de 1992.

AFFONSO ROMANO DE SANTIANNA

#### Fundação Cultural Palmares

PORTARIA NO 59, DE 4 DE AGOSTO DE 1992

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PALMA RES, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 12, inciso XI, do Decreto 418, de 10 de janeiro de 1992, resolve:

I - Delegar atribuições ao Diretor de Administração e Finanças, WALTER GUALBERTO DE BRITO, a praticar atos de gestão contabil, financeira e patrimonial conjuntamente com o Presiden te desta Fundação, na conformidade do artigo 74 do Decreto Lei 200/67.

II - Os substitutos legais do Presidente e do Diretor de Administração e Finanças desta Fundação, serão também os substitutos legais e eventuais na gestão contabil, financeiro e patrimonial.

trimonial.

III - Está Portaria entra em vigor ta de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário. na da

#### ADÃO VENTURA FERREIRA REIS



#### MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional -- IN SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604-900 — Brasília/DF Telefones: PABX: (061) 321-5566 — Fax: (061) 225-2046 Telex: (061) 1356 CGC/MF: 00394494/0016-12

> ENIO TAVARES DA ROSA Diretor-Geral

NELSON JORGE MONAJAR Coordenador de Produção Industrial DIARIO OFICIAL - Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

> JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Chefe da Divisão de Jornais Oficiais

ISABEL CRISTINA ORRU DE AZEVEDO — ALBERTO AUGUSTO MOYSES **Editores** 

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Seleção e Registro de Matérias no horário das 7:30 às 16:00 horas. Qualquer reclamação deve ser encaminhada, por escrito, à Divisão de Jornais Oficiais no prazo de cinco dias úteis após a publicação.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamente.

. , ,	Diário Oficial			Diário da Justiça		
Preços	Seção I	Seção II	Seção III	Seção I	Seção II	
Assinatura trimestral	Cr\$ 160.900,00	Cr\$ 41.200,00	Cr\$ 146.300,00	Cr\$ 162.700;00	Cr\$ 258.000,00	
Superfície	Cr\$ 75.900,00 Cr\$ 189.420,00	Cr\$ 37.290,00 Cr\$ 93.060,00	Cr\$ 66.660,00 Cr\$ 189.420,00	Cr\$ 75:900,00 Cr\$ 189.420,00	Cr\$ 136.950,00 Cr\$ 342.540,00	

Informações: Seção de Assinaturas e Vendas — SEAVEN/DICOM Telefone: (061)226-6812 Horário: 7:30 às 19:00 horas

PORTARIA NO 60, DE 14 DE AGOSTO DE 1992

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL RES, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 12, inciso IX, do Decreto 418, de 10 de janeiro de 1992, resolve:

I - Designar a servidora VALÉRIA CUNHA GONÇALVES MONTEIRO, redistribuída para esta Fundação, para Função Gratificada FG-1. exercer a Esta Portaria entra em vigor na data de

ADÃO VENTURA FERREIRA REIS

#### SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 517, DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O Secretário da Ciência e Tecnologia da Presidência da República, no uso de seuas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 10, nº 2, inciso VII do Estatuto da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, aprovado pelo Decreto nº 92.104, de 10 de dezembro de 1985, resolve:

Art. 19 Designar para compor o Conselho da FINEP,o Dr.PAULO ROBERTO FARIAS ALVES DE ASSIS, como representante dos empregados da em presa, na qualidade de membro titular, em substituição ao Dr. ANTONIO CARLOS MARON FONSECA, ficando mantido como membro suplente a Dra.VANIA LUIZ DA COSTA.

Art. 29 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica

HÉLIO JAGUARIBE DE MATTOS

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O Secretário Adjunto da Ciência e Tecnologia da Presidência da República, no uso das atribuições que lhe confere o item I, da ria nº 89, de 05 de fevereiro de 1992, resolve:

Nº 518- Designar JANE BORRALHO GAMA para exercer a função de SUPERVISOR.

O Secretário Adjunto da Ciência e Tecnologia da Presidencia da República, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º,ali nea "k", da Portaria nº 156, de 05 de setembro de 1990, resolve:

Nº 519- Nomear ADELIO GURGEL DO AMARAL para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, DAS 101.1, do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais, desta Secret $\underline{a}$ 

Nº 520-Exonerar RALF GIELOW do cargo em comissão de Chefe do Serviço de duação, DAS 101.1, do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais, desta Secretaria.

#### LUIZ BEVILACOUA

#### DESPACHOS DO SECRETÁRIO

O Secretário da Ciência e Tecnologia da Presidência da República, no uso da competência delegada apelo Decreto nº 99.188/90, autorizou:

#### AFASTAMENTO DO PAÍS DE:

- LUCIA MARIA DE ALENCAR MAIA, Especialista de Nível Superior do INPA, participar do XXV SIL Congresso Internacional de Limnologia objeticando apresentação de trabalho científico e visita a herbários, em Barcelona, Espanha, no período de 15.08 a 10.09.92, com ônus limita-
- MARCOS AROUCHE NUNES, Engenheiro do ON/CNPq, realizar observações as tronômicas no Complejo Astronomico El Leoncito, para dar continuidade ao projeto de mapeamento mais profundo de galáxias no Hemisfério Sul, que está sendo realizado pelo ON/CNPq, em San Juan, Argentina, no período de 19.08 a 27.08.92, com ônus CNPq.
- CHARLES SÉRGIO FERNANDEZ RITÉ, Analista de Sistemas do ON/CNPq, realizar observações astronômicas no Complejo Astronomico El Leoncito, para dar continuidade ao projeto de mapeamento mais profundo de galáxias no Hemisfério Sul, que está sendo realizando pelo ON/CNPq, em San Juan, Argentina, no período de 19.08 a 27.08.92, com ônus CNPq.
- GILVAN AUGUSTO ALVES, Assistente de Pesquisa do CBPF/CNPq, realizar pós-doutorado no Fermi National Accelerator Laboratory FERMILAB, dentro do Projeto de Pesquisa de Física de Altas Energias firmado en tre o LAFEX/CBPF-CNPq e aquele Instituto, em Batavia, Illinois-EUA, no período de 20.08.92 a 19.08.93, com ônus CNPq.
- . SERGIO LUIZ FONTES, Chefe do Departamento de Geofísica do ON/CNPq, participar do "l1th Workshop on Eletromagnetic Induction in the Earth", e realizar pesquisa conjunta com o Dr. Malcoln Ingham, junto à Universidade de Wellington, Nova Zelândia, no período de 22.08.92 a 11.09.92, com ônus PADCT/FINEP.

GOKI TSUZUKI, Assessor do DEPLA/SCT-PR, participar de conferências sobre gestão de recursos hídricos, em Cali, Colombia, no período de 24.08 a 28.08.92, sem ônus.

PRORROGAÇÃO DO AFASTAMENTO DO PAÍS DE:

- SEBASTIÃO ELEUTÉRIO FILHO, Especialista de Nível Superior do CTI, dar continuidade ao treinamento em Processo de Etapas Finais de fadar continuidade ao treinamento em Processo de Etapas Finais de Fabricação de circuitos itnegrados, aplicável ao Projeto Prototipagem Rápida, em ênfase nas técnicas de caracterização, que está sendo reglizado no Interuniversity Microeletronic Center (IMEC), em Leuvem, Bélgica, no período de 18.08 a 10.12.92, com ônus CNPq/RHAE.
- MARIA DE FÁTIMA DE GOUVEIA, Especialista de Nível Superior do CTI, dar continuidade ao treinamento em Processo de Etapas Finais de fabricação, aplicável ao Projeto de Prototipagem Rápida, que está sen do realizado no Interuniversity Microeletronic Center (IMEC), em Leuven Bélgica, no período de 18.08 a 10.12.92, com ônus CNPq/RHAE.

HÉLIO JAGUARIBE DE MATTOS

#### RETIFICAÇÃO

No D.O.U. de 22.07.92, Seção II, pág. 4519, referente prorrogação do afastamento do país de ANTONIO JOSÉ BALLONI, onde se lê: com ônus limitado, LEIA-SE: Com ônus para o CNPq/RHAE, no período de 18.08.92 a 10.12.92, mantendo-se as demais condições.

#### SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

#### Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis

PORTARIA Nº 1.535, DE 14 DE AGOSTO DE 1992

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 83, ítem XIV do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 445-GM/MINTER, de 16 de agosto de 1989, publicada no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:

- Delegar competência a RUMBERTO CAVALCANTE LACERDA, Diretor de Administração e Finanças deste Instituto, para, na forma da legislação, normas e regulamentos pertinentes:

  a) ordenar despesas no âmbito da Administração Central;
  b) movimentar as contas bancárias;
  c) aprovar as Notas de Empenho de Despesas;
  d) aprovar as prestações de contas de suprimento de Fundos, Convênios, Acordos e Ajustes, autorizando a baixa de responsabilidade;
  e) autorizar provimento de cargo ou emprego, nomeação ou designação, promoção, exoneração ou dispensa, redistribuição e remoção, esta dentro do plano aprovado previamente pela Presidência;
  f) celebrar contratos, convênios, acordos, ajustes e outros instrumentos similares, com pessoas físicas ou jurídicas nacionais e com entidades estrangeiras ou internacionais.

  Esta Portaria entrará em vigor a partir de sua publicação.

FIÁVIO MIRAGAIA PERRI

#### SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL

#### Instituto Brasileiro de Turismo

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O PRESIDENTE DA EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DI TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos Artigos 70 e 80 da &ei no 8.270, de 17/12/91, combinado com a Portaria no 781, de 21/02/92, da SAF, resolve:

Nº 185 — I - Enquadrar o servidor PAULO ROBERTO DE SOUZA, aproveitado nesta Autarquia, no Cargo de Assistente Administrativo, Referência 18, Classe "B", do Plano de Classificação de Cargos da EMBRATUR, mediante transformação do cargo correlato ao do exercício no órgãao de origem,

II - Esta Portaria entra em vigor a partir de 1Ω de dezembro de 1991.

Nº 186 — I - Enquadrar a servidora ANA DA COSTA LACERDA, aproveitada nesta Autarquia, no cargo de Assistente Administrativo, Referência O4, Classe "A", do Plano de Classificação de Cargos da EMBRATUR, mediante transformação do cargo correlato ao do exercício no órgão de origem.

- Esta Portaria entra em vigor a partir de 1º de fevereiro de 1992.

Enquadrar os servidores N9 187 cardo correlato ao do exercício no órgão de origem, conforme relacionado no anexo a esta Portaria.

11 - Esta Portaria entra em vigor a partir de 19 de julho de 1991.

ANEXOS

MAO/ENTIDADE INSTITUTO BRASILEIRO DE TUI				X APROVEITADOS		
NOME DO SERVIDOR	947	WACAO ATUAL		84T	UAÇÃO NOVA	
NOME DO SERVIDOR	CARGO	CLASSE SUB-GRUPO	REFERENCIA NIVEL	CARGO	CLASSE SUB-GRUPO	NEFERENCE NIVEL
IVIO PIZUTTI	TEC. NS		NS-57	TEC.ESPEC.II	С	NS-30
DNALDO JOSÉ BORGES	ESPECIALISTA		NS-04	TEC.ESPEC.II	c ·	NS-2
DEE CLAUDIO DAS CRAGAS	MOTORISTA	۸	NA-12	MOTORISTA	c	NA-36
ELMA DA ROCHA PREITAS	DATILOGRAFO	Ċ	NI-27	ASS. ADM.	c	NI-2
dse de ridamar souza	AG. PORT.	E	NA-25	AUX SER GERAIS	c	NA-31
LARTCE DE MORAES CARDOSO	AG. ADM.	В	NI-21	ASS. ADM.	В	NI-1
NA MARIA DE ABREU MUNIZ	AG. ADH.	В	NI-21	ASS. ADM.	В	NI-1
UMBERTO FREITAS DE SOUZA	CONTADOR		พร-08	CONTADOR	ъ.	NS-1:
ILIAN MEIRE NEVES DA SILVA COSTA	AG. ADM.	Α .	NI-19	ASS. ADM.	в	NI-16
ALTER RODRIGUES FROIS	AG. ADM.	A .	NI-20	ASS. ADM.	В	NI-18
LEX CASTALDI ROMERA	TEC. NS	1	NS-57	TEC.ESPEC.IX	c ·	NS-30
DSUE ANTONIO BISPO	ASS. ADM.	1	NI-29	ASS. ADM.	c	N1-2
DIS LOPES DE SOUZA	AROUTVISTA	A	NS-10	TEC.ESPEC.II	В	NS-12
NIA MARIA DA SILVA PENHA	AG. ADH.	c	NT-28	ASS. ADM.	c	NI-2
ANDA HELENA MARTINS SOARES	ASS. ADM.		MI-30	DESENHISTA	c	NI-30
EILA MARIA LEMGRUBER COSTA E SILVA	ECONOMISTA		NS-25	ECONOHISTA	c	NS-2
AMBERTO DIAS SOARES	AG. ADM.	' A '	NI-20	ASS. ADM.	В	MI-18
OSENBIRE SOARES ALVES DA COSTA	AG. PORT.	A	NA-06	AUX.SER. GERALE	c	WA-28
OSE BONIFACIO CÁNDIDO	MOT. OFIC.	C	NA-24	MOTORISTA	С	1030
ARIA DAS GRAÇAS RAMIRO	AUX SERV. DIV.		NA-08	AUX .SER.GERAIS	c	NA-28
URO DE SOUZA ARRAIS	ASS, ADM.	1	NI-29	DESENHISTA	c	HI-25
RANCISCA A. VASCONCELOS CHAVES	ASS. ADH.		nr-30	ASS. ADH.	C	HX-30
Liana Perreira Santana	ABB. ADM.		NI-12	ASS, ADN,	18	HI-12
ULIANA BONIA PALATUCCI HENERES	ABS. ADM.		HI-12	ASS, ADH.	В	NI-12
UIE FERNANDO PERREIRA	ASS. ADM.	1	NI-29	ASS. ADM.	c	HI-29
irtes do socorro silva	ASS. ADM.	į .	NX-30	ASS. ADM.	Ċ	NX-30
OSE HENEZES NETO	ASS. ADH.	1	NI-33	ASS. ADM.	c	NI~23
ASHINGTON BONFIH GUEDES CARDIA	AG. PORT.	В	NA-11	AUX SER GERAIS	c	NA-30
LBERÔNIO DA PENHA VALADÃO	ECONOMISTA	İ	NS-13	ECOHOMISTA	B	NS-13
UDESTINO CARVALHO BARROSO	ECONOMISTA	ł	RS-13	ECONOMISTA	B	NS-13
LIANE JUSTINO DE FARIAS	ASS. ADM.	1	NH-29	ASS. ADM.	c	.NH-29
RGENIRO CARDOSO DOS SANTOS	NOT. OFIC.	) · c	NA-26	HOTORISTA	· c	NA-30
DISON LOPES DA CRUZ	MOT. OPIC.	Е	NA-32	HOTORISTA	c	HA-30
DSE ANASTÁCIO COSTA	NOT. OFIC.	λ	NA-09	MOTORISTA	c	NA-30
ZILA COSTA	DATILOGRAPO	В	NI-13	ASS. ADM.	В	NI-12
ALERIA CANIATO CANILLO	ECONOMISTA	·[	NS-13	ECONOHISTA	В	NS-13
RISTEU TEIXEIRA COELHO	AG. PORT.	ż	NA-25	AUX SER GERALS	č	HA-30
RISTIANK HARA PINTO ROCHA	ESPECIALISTA	-	NM-02	TEC. ESPEC.	c l	NH-23
TONIO SEVERINO BOTELHO	ECONONISTA	Ì	NS-05	ECONOMISTA	c	NS-30
LIVIA DE OLIVEIRA ENCARNAÇÃO	AROUITETA	1'	NS-05	ARQUITETA	Α :	NS-05

	SIT	SITUAÇÃO ATUAL			SITUAÇÃO NOVA			
NOME DO SERVIDOR	CARGO	CLASSE SUB-GRUPO	REFERENCIA NIVEL	CARGO	CLASSE SUG-GRUPO	REFERENCE NIVEL		
JOÃO ANTONIO DA SILVA	AG, PORTARIA	E	IIA-25	AUX SER GERAIS	c.	NA-30		
SARA ELISABETH AGRA E. DA SILVA	AG. ADN.	В	NI-21	ASS. ADJ.	В	N1-18		
NA APOLÔNIA ALBUQUERQUE MARQUES	AG. ADH.	λ	NI-18	ASS. ADM.	В	NI-16		
MOACIR FERNANDES DE SOUZA	AG. ADH.	Α .	NI-19	ASS. ADM.	E	NI-16		
REGINALDO DOS SANTOS TORRES FILEO	AG. ADH.	Α	NI-19	ASS. ADM.	в	NI-16		
ARMELITA BRAGA DA COSTA	DATI LOGRAFO		NI-29	ASS. ADM.	С	NI-21		
CLAUDIO JOSÉ FRANCO CARDOSO	AG. ADM.	1	NI-32	ASS. ADM.	c .	NI-23		
SERALDA PEREIRA SALES	TELEFONISTA	j	NA-19	TELEFOIISTA	C	NA-30		
ARIA DA NATIVIDADE TURÍBIO MEIRA	TELEFONISTA	]	NA-19	TELEFONISTA	С	NA-30		
MARIA DE LOURDES DA CRUZ	TELEFONISTA	į	NA-19	TELEFONISTA	c	NA-30		

#### SECRETARIA DOS DESPORTOS

PORTARIA Nº 156, DE 13 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETÁRIO DOS DESPORTOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso o SECRETARIO DOS DESPORTOS DA PRESIDENCIA DA REPUBLICA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 14, inciso III, do Decreto nº 99.605, de 13.10.90, c/c o art. 60, inciso VI do Regimento Interno da SEDES/PR, aprovado pela Portaria nº 61, de 26.06.91, CONSIDERANDO o que dispõe a Cláusula terceira e o Parágrafo único, do instrumento de Acordo de Cooperação firmado em 07.05.92, en tre a SEDES/PR e o Serviço social da Indústria - Departamento Nacio

nal (SESI-DN);

CONSIDERANDO as indicações, pelo SESI, feitas através do OFÍCIO SUPER no 008/92, de 26.05.92, dos Professores Johanne Elizabeth Hald Madsen e Félix D'Ávila, resolve:

I - Constituir a Comissão técnica mista encarregada da elaboração, acompanhamento e avaliação das programações conjuntas corres-pondentes ao fomento da prática desportiva pela sociedade e pela comunidade dos industriários; II - A Comissão técnica mista terá a seguinte composição: A - Pela SEDES/PR:

José Arylton de Almeida Ramos, que a presidirá;
 Silmara Rosely de Andrade, membro;

3. Neide de Barros Rodrigues, membro; 4. Maria Elza Miranda Ataide, membro; 5. Elizabete Maria Barbeita Marinho, membro; 6. Estanislau da Costa Sá Junior, membro.

6. Estanislau da Costa Sā Junior, membro.

B - Pelo SESI:

1. Johane Elizabeth Hald Madsen, membro;

2. Félix D'Ávila, membro.

III - Consignar que a participação dos membros indicados pelo SESI, na Comissão técnica mista, não gera direito àqueles a remuneração, diárias, ou a qualquer vantagem financeira pagas pela Administração Pública a seus servidores, não geram vínculo de responsabilidade solidária, total ou parcial, da União ao SESI, e, nem produzem vínculos contratuais entre a União e os membros indicados por aquele último.

BERNARD RAJZMAN

# Ministérios

## Ministério da Justiça

#### SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, SUBSTITUTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 679, de 21 de agosto de 1990, resolve:

Nº 193 - Nomear LAERTE RIBEIRO NOBRE, Delegado de Policia Federal do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, para exer cer o cargo em comissão de Superintendente Regional no Estado do Ceara, código DAS-101.2, do mencionado Departamento da Secretaria de Polícia

Nº 194 - Exonerar, a pedido, JOSÉ ARMANDO DA COSTA, Delegado de Polícia Federal do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, do cargo em comissão de Euperintendente Regional no Estado do Ceará, código DAS-101.2, do menciorado Departamento da Secretaria de Polícia Federal.

Nº 195 - I - Nomear SERGIO SAKON, Delegado de Polícia Federal do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, para exer cer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, do mencionado Departamento da Secretaria de Polícia Federal. Nº 195 -

II - Em conseqüência, exonerá-lo do cargo em comis são que ocupa de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do referido Depar-

Nº 196 - Exonerar **PAULO GUSTAVO DE MAGALHÃES PINTO**, Delegado de Polícia Federal do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, do mencionado Departamento da Secretaria de Polícia Federal.

Nº 197 - Dispensar EDINA HORTA CALDEIRA, Coordenadora, código DAS-101.3, do Departamento de Polícia Federal da Secretaria de Polícia Federal, de substituta do Diretor da Academia Nacional de Polícia, código DAS-101.3, do referido Departamento.

Nº 198 - I - Nomear ALOYSIO JOSÉ BERMUDES BARCELLOS, Delega-do de Polícia Federal do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, da Academia Nacional de Polícia, do mencionado Pepartamento da Secretaria de Polícia Federal.

II - Designar o referido servidor para substituir o Diretor da Academia Nacioral de Polícia, código DAS-101.3, do citado De partamento, em seus impedimentos eventuais.

Nº 199 - Exonerar, a partir de 10 de agosto de 1992, JOSÉ FERREIRA do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, do Departamento de Assuntos Penitenciários da Secretaria Nacional dos Direitos da Cidadania e Justica de Virtuda do tor cida nomocido por over da Cidadania e Justiça, em virtude de ter sido nomeado para exe<u>r</u> cer outro cargo.

ALMÉRIO CANÇADO DE AMORIM

#### SECRETARIA DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIA NO 281, DE 29 DE JULHO DE 1992

O SECRETÁRIO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pelo Artigo lº, item III, da Portaria Ministerial nº 481-MJ, de 08 de junho de 1990, resolve:

Retificar em cumprimento à diligência do Tribunal de Contas da União, a Portaria nº 694 de 13 de julho de 1988, publicada no Diário Official da União nº 133 de 15 dos mesmos mês e ano,que retificou a Portaria nº 1.032 de 29 de outubro de 1987,publicada no Diário Official da União nº 207 de 03 de novembro do mesmo ano que concedeu aposentadoria a NELSON TRANCOSO METRELLES, matrícula nº 022 1.817.060 a fim de acrescentar na referida Portaria o estabelecido no Artigo 1º,§ 1º alínea "a",do Decreto-lei nº 2.365, de 28 de outubro de 1987, bem como o disposto no Decreto-lei nº 2.249,de 25 de fe

vereiro de 1985 que alterou o Decreto-le: nº 2.200, de 26 de dezem - bro de 1984, e a Vantagem Pessoal, prevista no Artigo 2º, alínea "a", da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979 (Processo nº 08200.013929/

ROMEU TUMA

PORTARIA Nº 299, DE 13 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETÁRIO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, i.em III, da Portaria Ministerial r.º 481-MJ, de 08 de junho de 1.990, resolve:

Aposentar, de acordo com o artigo 186, item I, "in fine" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1.990, TEREZA MIRANDA DE VASCON-CELOS, matrícula nº 2.431.295, no cargo de Agente de Polícia Federal, primeira Classe, Padrão III, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, com a Gratificação por Operações Especiais, instituída pelo artigo 15, da Lei nº 8.162, de 08 de janeiro de 1.991, e a Indenização de Habilitação Policial Federal, de que trata o artigo 8º, item I, do Decreto-Lei nº 2.251, de 26 de fevereiro de 1.985, observado o disposto no artigo 2º, § 5º, item II, da Lei nº 7.923, de 12 de dezembro de 1.989 (Processo nº 08335.003029/92-92).

## Ministério do Exército

## DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria de Inativos e Pensionistas

REQUERIMENTOS DESPACHADOS - S/3-DIP DEFERIMENTO Recontagem de Tempo de Serviço Cel R/1 (014856220-8) LUIZ AUGUSTO DA SILVA TAVARES INDEFERIMENTOS INDEFERIMENT JS
Recontagem de Tempo de Serviço
29 Sgt RR (034716800-7) AMAÜRY DA SILVA
Transferência para a Reserva Remunerada
Subten (019927070-3) GILSON LUIZ RAMOS DE OLIVEIRA Subten (019927070-3) GILSON LUIZ RAMOS DE OLIVEIRA
Gratificação de Compensação Orgânica
Cel R/1 (031699500-0 EDWARD APPARECIDO MARTINS
Cel R/1 (031699500-0 EDWARD APPARECIDO MARTINS
Restabelecimento de Pagamento de Indenização de Compensação Orgânica
Maj R/1 (042123500-3) NIZOMAR RIBEIRO DE SOUZA
Maj R/1 (042123500-3) NIZOMAR RIBEIRO DE SOUZA
REPOSIÇÃO Salar.al em Grau de Recurso
Cap R/1 (042190520-1) JANDER DOS REIS BARRADAS
Promoção ao Posto de Capitão
2º Sgt RR (018129270-7) DAUMIR JOSÉ VIEIRA DA CUNHA
1º Sgt RR (051289550-9) EDUARDO CERGER
AROULVAMENTO ARQUÍVAMENTO Recontagem de Tempo de Serviço Cel R/1 (014456310-8) ENIO FAEIANO

## Ministério das Relações Exteriores

## GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O Ministro de Estado das Relações Exteriores, de acordo com os artigos IX e X do Tratado para o Estabelecimento de um Estatuto das Empresas Binacionais Brasileiro-Argentinas, firmado em 6 de ju-

Artigo 1º - Fica designada como a Autoridade de Aplicação do Estatuto das Empresas Binacionais Brasileiro-Argentinas, o Departamento de Indústria e Comércio da Secretaria Nacional de Economia do Ministério da Economía, Fazenda e Planejamento.

Artigo 2º - Será a seguinte a composição do Comitê Bina-cional Permanente de Implementação e Acompanhamento do referido Es-

5133

Pelo Ministério das Relações Exteriores

Membro Titular:

Embaixador Rubens Antonio Barbosa Sub-Secretário Geral de Inte Integração, Promoção

Comercial e Cooperação.

Membro Suplente: Ministro Sérgio Abreu e Lima Florêncio, Chefe da Divisão do Mercado Comum do Sul.

Pelo Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento

Ministro Celso Marcos Vieira de Souza, Membro Titular:

Diretor do Departamento de Indústria e Comércio.

Membro Suplente: Maria Luiza Brun,

Chefe da Assessoria de Assuntos Internacionais do Departamento de Indústria e Comércio.

Pelo Setor Privado

Membros Titulares: Carlos Mariani e Marcel Telles

Membros Suplentes: Luis Fernando Furlan e Renato Kassinski

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

CELSO LAFER

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

#### O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, tendo em vista o disposto no art. 38, inciso V, alínea "a", do Anexo I ao Decreto nº 99.578, 10 de outubro de 1990, alterado pelo Decreto nº 145, de 14 de junho de 1991, resolve

Nomear PAULO ROBERTO DA COSTA PACHECO, meiro Secretário, da Carreira de Diplomata, para exercer o cargo em co missão de Assessor do Chefe da Divisão de Passaportes, código DAS-102.2, do Departamento Consular e Jurídico.

#### O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria a ANTONIO FANTINATO NETO, Matrícula nº 083-1.121.156, no cargo de Ministro de Primeira Classe, Código D-301.6, da carreira de Diplomata do Quadro Especial deste Ministério, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 2º da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979, alterada pelos Decretos-leis nºs 1.746, de 27 de dezembro de 1979, e 2.153, de 24 de julho de 1984, observado o disposto no Decreto-lei nº 2.405, de 29 de dezembro de 1987.

Conceder aposentadoria a BERNARDINO RAIMUNDO DA SILVA, Matrícula nº 083-1.031.875, no cargo de Conselheiro, Código D-301.4, da carrei ra de Diplomata do Quadro Especial deste Ministério, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 2º da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979, alterada pelos De cretos-leis nºs 1.746, de 27 de dezembro de 1979, e 2.153, de 24 de julho de 1984, observado o disposto no Decreto-lei nº 2.405, de 29 de dezembro de 1987.

CELSO LAFER

## Ministério da Educação

#### GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 17 de agosto de 1992

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, AUTORIZA afastamento do País dos seguintes servidores:

ELVANDÍR JOSÉ DA COSTA, Procurador Geral e Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Maria, de 19 a 22.08.92, com a finalidade versidade Federal de Santa Maria, de 19 a 22.08.92, com a finalidade de participar do Seminário Universidade e MERCOSUL, promovido pela Organização Universitária Interamericana -OUI, no Uruguai, com onus UFSM (Processo nº 23081.014601/92-34).

ANA MARIA NORO GRANDO, Professor Adjunto da Universidade Federal Santa Maria, de 19 a 21.08.92, com a finalidade de realizar intercâmbio artístico e cultural junto à Universidade de Misiones, na Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23081.014600/92-71).

AFRANIO RAUL GARCIA JUNIOR, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01.09.92 a 31.08.93, com a finalidade de cum

prir programa de Pós-Doutorado em Antropologia Social, na França, com Onus CAPES (Processo nº 23123.002760/92-52).

PAULO RENATO LESSA PINTO, Professor Auxiliar da Fundação Universidade do Rio Grande, de 01.09.92 a 31.08.96, com a finalidade de realizar curso de Doutorado em Ciências Econômicas e Empresariais, na Espanha, com ônus limitado (Processo nº 23123.003018/92-18).

JOSÉ SILVÉRIO SANTOS DINIZ, Professor Titular da Universidade Federal de Minas Gerais, de 01.09.92 a 31.08.93; com a finalidade de cumprir programa de Pós-Doutorado em Nefrologia Pediátrica, nos Estados Unidos, com ônus CAPES (Processo nº 23072.014911/92-31).

GINA STRUFFALDI MORATO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Catarina, de 05.09.92 a 04.09.93, com a finalidade de cumprir programa de Pós-Doutorado em Farmacologia, no Canadá, com ônus CAPES (Processo nº 23123.002215/92-75).

MARIA DE FATIMA DE ARAŬJO VIEIRA SANTOS, Professor Assistente da Universidade Federal Rural de Pernambuco, de 14 a 30.09.92, com ônus 11 mitado, e de 01.10.92 a 30.09.94, com ônus CNPq, com a finalidade de realizar curso de Doutorado em Ecologia, na Espanha (Processo 23123.002197/92-95).

SEBASTIÃO DO AMARAL MACHADO, Professor Titular da Universidade Federal do Paraná, de 15.09.92 a 14.09.93, com a finalidade de cumprir programa de Pós-Doutorado em Manejo Florestal, nos Estados Unidos,com ônus CAPES (Processo nº 23123.002590/92-24).

WILLIAM TAYLOR MATIAS SILVA, Professor Assistente da Universidade de Brasília, de 15.09.92 a 14.09.93, com a finalidade de realizar curso de Doutorado em Engenharia Civil, na Espanha, com ônus CAPES ( Processo nº 23123.002108/92-65).

JOSÉ ALBERTO LEVY SABAJ, Professor Titular da Fundação Universidade do Rio Grande, de 31.08 a 16.09.92, com a finalidade de participar, a presentando trabalhos, da "First European Crustacean Conference", na França; do "27th European Marine Biology Symposium", na Irlanda; e da "Genetics and Evolution of Aquatic Organisms Conference", no País de Gales, com ônus limitado (Processo nº 23123.003023/92-40).

RITA MARIA DA SILVA, Professor Assistente da Universidade Federal de Uberlândia, de 01.09.92 a 31.08.93, com a finalidade de realizar cur so de Doutorado em Informática, na França, com ônus CNPq (Processo nº 2012) 00.002 23123.003020/92-51).

PAULA FRASSINETTI VASCONCELOS DE MEDEIROS, Professor Assistente da U niversidade Federal da Paraíba, de 01.09.92 a 30.08.95, com a final $\frac{1}{2}$  dade de realizar curso de Doutorado em Endocrinologia Pediátrica, na França, com ônus limitado (Processo nº 23123.002615/92-53).

HELENA LUTÉSCIA LUNA COÉLHO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Ceará, de 01.09.92 a 31.08.93, com a finalidade de cumprir programa de Pós-Doutorado em Farmacoepidemiologia e Farmacovigilância, na Itália, com ônus CAPES (Processo nº 23067.006668/92-19).

MARCO ANTONIO CAMAROTI ROSA, Professor Adjunto da Universidade ral de Pernambuco, de 03.09 a 30.09.92, com ônus limitado, e de 01.10.92 a 30.09.93, com ônus CNPq, com a finalidade de realizar cur so de Doutorado em Artes/Teatro, na Inglaterra ( 23123.002364/92-25).

ANITA DOLLY PANEK, Professor Titular da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 04.09 a 16.10.92, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, do V Colóquio sobre "Compatible Solutes and Macromolecular Stability" e realizar visita científica à Universidade da Califórnia, nos Estados Unidos, com ônus limitado (23123.002303/92-31).

OLTUTO DE MEDETROS BATTSTA. Cirurgião Dentista e Professor Assistente da Universidade Federal da Paraiba, de 06.09.92 a 05.09.94, com a  $f_1$  nalidade de realizar curso de Doutorado em Odontologia, na França, com ônus CNPq (Processo nº 23123.002695/92-92).

MILTON VITIS FEFERMAN, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 08.9.92 a 07.09.93, com a finalidade de realizar curso de Doutorado em Arquitetura, nos Estados Unidos, com ônus CAPES (Processo nº 23123.002764/92-11).

JOSÉ APARÍCIO BRITTES FUNCK, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Maria, de 07.09 a 07.11.92; com a finalidade de cumprir programa de intercâmbio científico no âmbito do Acordo CAPES/COFECUB, na França, com ônus CAPES (Processo nº 23081.010336/92-33).

0 MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, AUTORIZA a prorrogação do afastamento do País dos seguintes servidores:

ANTONIO JOSÉ LEDO ALVES DA CUNHA, Professor Assistente da Universida de Federal do Rio de Janeiro, de 06.09.92 a 05.09.93, com a finalida de de prosseguir estudos de Doutorado em Epidemiologia Clínica, nos Estados Unidos, com ônus CAPES (Processo nº 23123.002692/92-02).

GLÓRIA ISOLINA BOENTE PINTO DUARTE, Professor Assistente da Universi dade Federal de Pernambuco, de 08.09.92 a 07.09.93, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Farmacologia, na França, com onus CAPES (Processo nº 23123.002255/92-59).

JOSÉ CARLOS DA SILVEIRA OSÓRIO, Professor Adjunto da Universidade deral de Pelotas, de 13.09.92 a 12.09.93, com a finalidade de prosse guir estudos de Doutorado em Produção Animal, na Espanha, com Onus CNPq (Processo nº 23123.002678/92-73).

EDUARDO BRUNO GUIMARÃES MARTINS, Médico da Universidade Federal Rio de Janeiro, de 16.09.92 a 15.09.93, com a finalidade de prosse guir estudos de Doutorado em Medicina/Gastroenterologia, na Inglater ra, com ônus CAPES (Processo nº 23123.002115/92-21). prosse

EDEN JANUÁRIO NETTO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná, de 20.09.92 a 31.03.93, com a finalidade de concluir programa de estudos como parte do Douto rado em Engenharia Biomédica, nos Estados Unidos, com ônus CNPq (Processo nº 23123.002717/92-23).

DOUGLAS SCHIRMER SCHRAMM, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Maria, de 22.09.92 a 21.09.93, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Eletrônica de Potência, na Inglaterra, com ônus CAPES (Processo nº 23081.013269/92-54).

5134

ANA PAULA SOARES FONTES, Professor Assistente da Universidade Federal de Juiz de Fora, de 25.09.92 a 24.03.93, com a finalidade de prosse guir estudos de Doutorado em Química, nos Estados Unidos, com limitado (Processo no 23071.008304/92-13).

DOUGLAS PAULO BERTRAND RENAUX, Professor Assistente do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paranã, de 01.09.92 a 31.08.93, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Engenharia Elétrica, no Canadã, com ônus limitado (Processo nº 23123.002124/92-11).

SÔNIA SALOMÃO KHÉDE, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01.07 a 31.12.92, com a finalidade de dar continuida de a programa de Pós-Doutorado em Teoria da Literatura, na Itália, com ônus CNPq (Processo nº 23123.002808/92-87).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe delegada pelo Decreto no 99.188, de 17 de março de 1990, e tendo vista o que consta dos processos a seguir relacionados, RESOLVE: foi

Tornar sem efeito a autorização para afastamento do País de COSTA MOROSINI, publicada no D.O.U. de 20.07.92 (Processo 23078.019032/92-36Q).

Tornar sem efeito a autorização para afastamento do País de DA COSTA ALVARENGA, publicada no D.O.U. de 04.09.91 (Processo 23123.005232/91-10Q). MTRALDA

Tornar sem efeito a autorização para afastamento do País de THAISA STORCHI BERGMANN, publicada no D.O.U. de 25.06.92 (Processo 23078.014732/92-71Q). nΩ

Tornar sem efeito a autorização para afastamento do País de VERA GARA ESTEVES, publicada no D.O.U. de 08.07.92 (Processo 23123.002403/92-85Q). VER

Tornar sem efeito a autorização para afastamento do País de SCHERMANN AZAMBUJA, publicada no D.O.U. de 12.06.92 (Processo 23078.017975/92-89Q). DENISE

Tornar sem efeito a autorização para afastamento do País de SYLVAIN MIZRAHI, publicada no D.O.U. de 18.05.92 (Process 23123.001533/92-55Q). SALOMON

ERALDO TINOCO

#### ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 184, DE 7 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o artigo 18, letra "J", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 501, de 16 de outubro de 1975, e considerando o que consta do processo nº 3014 de 02/12/91, resolve:

I - Conceder Aposentadoria Voluntária, nos termos do artigo 40, item III, letra "C", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, item III, letra "C" da lei nº 8.112 de 11/12/90, a JOSÉ FERNANDO DE GERMANO BORGES, ocupante do cargo de Assistente em Administração, código NMO4181, nível 22 do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, com proventos proporcionais a 33/35 ( trinta e três, trinta e cinco) avos, assegurada a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço no percentual de 19% (dezenove por cento). no percentual de 19% (dezenove por cento).

II - Declarar vago o referido cargo.

#### EDIVÁ PEREIRA ALVES

#### PORTARIAS DE 30 DE JULHO DE 1992

PORTARIAS DE 30 DE JULHO DE 1992

O VICE-DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e nos termos do Artigo 18, letra "J" do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 501 de 16 de outubro de 1975, e considerando o art.34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 178- I - Exonerar, a pedido, a partir de 27.07.92, PATRICIA MELO BIONDI DE ANDRADE do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe "C", nível 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais.

II-- Declarar vago o referido cargo.

O VICE-DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 18, letra "J", do Regimento Interno, e com base no art.67 do Decreto nº 94.644, de 23.07.87, resolve:

Nº 179- Nomear em carater efetivo, de acordo com o artigo 9º, in-

de 23.07.87. resolve:

Nº 179 - Nomear em carater efetivo, de acordo com o artigo 9º, inciso I e X, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SANDRA FIGUEIREDO SANTIAGO SINOHARA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 31.12.91, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Grupo NM-04, nível 06, do Quadro de Pessoal desta Instituição Federal de Ensino, em Regime de 40 horas semanais de trabalho, na vaga decorrente da aposentadoria de JOSÉ BONIFÁCIO CORRÊA, publicada no Diário Oficial da União de 23 de julho de 1992, com efeito financeiro a partir de 27.07.92.

HENRIQUE DO CARMO BARROS

#### ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIA Nº 532, DE 6 DE AGOSTO DE 1992

O Diretor Geral da Escola Técnica Federal de Pelotas, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 75.079, de 12-12-74 e o Regimento Interno da Escola, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, inciso I e 10, da Lei nº 8,112, de 11-12-90, PAULA SCHILD MASCARENHAS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos homologado em 19 de setembro de 1991, para exercer o cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe C, Nível 1, do Quadro de Pessoal desta Instituição, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, na vaga decorrente da aposentadoria de Eny Fetter Zambrano, publicada no Diario Oficial da União de 13-07-92.

JOÃO MANOEL DE SOUSA PEIL

#### PORTARIA Nº 546, DE 11 DE AGOSTO DE 1992

O Diretor Geral da Escola Tecnica Federal de Pelotas, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 75.079, de 12-12-74 e o Regi mento Interno da Escola; Considerando o disposto no Processo nº23053.001266/92-8, de

de julho de 1992, resolve:

- . 1) Conceder aposentadoria a WALDIR NUNES DE OLIVEIRA, no cargo de Assistente Juridico, NS-02, Nivel 14, do Quadro de Pessoal desta IFE, nos termos do artigo 40, III, "a" da Constituição Federal e artigo 186, III, "a" da Lei nº 8.112, de II-12-90, com proventos integrais asseguradas a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço no percentual de 22% (vinte e dois por cento) e a Função Gratificada FG-2, consoante o disposto no artigo 193, da Lei nº 8.112/90.
  - 2) Declarar vago o cargo acima referido.

JOÃO MANOEL DE SOUSA PEIL

#### ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 329; DE 5 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO PIAUÍ, no uso da atribuição lhe confere o art. 18, letna "j", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Minis terial nº 506, de 16 de outubro de 1975, tendo em vista o que consta do Processo nº 23055.00822/92-9, resolve:

I - Exonerar, a pedido, a partir de 05-08-92, a servidora EDENIR DE CAR VALHO NCGUEIRA, do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "D", Referên cia 4, desta Escola, de acordo com o art. 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

II - Declarar vago o respectivo cargo.

JOSÉ FERREIRA CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 333, DE 10 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO PIAUÍ, no uso da atribulção que lhe confere o art. 18, letra "j", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Minis terial nº 506, de 16 de outubro de 1975, e tendo em vista o que consta o Processo nº 23055.000820/92-6, resolve:

Conceder aposentadoria ao servidor FRANCISCO DE ASSIS FORTES, matrícula SIAPE nº 000170-9, de acordo com o art. 40, inciso III, letra "a", da Constituição Fe deral, combinado com o art. 186, inciso III, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de de zembro de 1990, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe E, Referêr cia 4, do Quadro Permanente desta Escola, no regime de Dedicação Exclusiva, acrescentando as vantagens previstas no art. 31, § 4º, alínea "b", do Anexo ao Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987 e art. 192, inciso II, da referida Lei nº 8.112/90.

JOSÉ FERREIRA CASTELO BRANCO

#### ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 109, DE 19 DE MARÇO DE 1992 (\*)

A DIRETORA GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SERGIPE, uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 18 do Regimento Interno da Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 503, de 16.10.75, resolve:

' Humologar e Concurso Público de Professor da Carreira de Magistério de 1º e 2º Graus, na Classe "C", Nível 1, conforme Edital nº03/92-CRH/ETFSE, como se segue abaixo:

4 - ELETRONICA/ELETRICIDADE Pontos Média Ordem Nome Francisco José Alves de Santana Mário Čavalcanti Gameiro de Moura 60,80 304.00

LENALDA DIAS DOS SANTOS

Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 25-3-92, pág. 3886, seção II.

#### PORTARIAS DE 27 DE JULHO DE 1992

A DIRETORA GERAL DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 18 do Regimento in-terno da Escola, aprovado pela Portaria ministerial nº 503, de 16.10.75, resolve:

Nº 250 - 1 - Dispensar, a pedido o servidor CELSO TAVARES DOS SAN TOS, da chefia da Divisão de Administração Financeira e Contábil DAFC.

2 - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data...

1 - Designar o Servidor FRANCISCO DE ASSIS NUNES, para exer-Nº 251 cer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Administração Finan-ceira e Contábil - DAFC, Simbolo FG-03.

2 - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

#### LENALDA DIAS DOS SANTOS

#### PORTARIA Nº 253, DE 29 DE JULHO DE 1992

DIRETORA DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 18 do Regimento interno da Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 503, de 16 de outubro de 1975, e

considerando o Edital de Homologação de Resultaado do Concurso Público de Professor, da Coordenação de Recursos Humanos,

Homologiar o resultado do Concurso Público de Professor de Ensino do 1º e 2º Graus , na Classe "C", Níveli, como segue abalxo:

ESTRADAS/CONSTRUCÃO

NOME

PONTOS

MÉDIA

Reginaldo Lima Melo

202 Z

60.64

LENALDA DIAS DOS SANTOS

#### PORTARIAS DE 31 DE JULHO DE 1992

uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 18 do Regimento interno da Escola, aprovado pela Portaria ministerial nº 503, de 16.10.75, resolve: A DIRETORA GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SERGIPE, no

Nº 256 - 1 - Designar a Professora de Ensino do 19 e 29 Graus, MARCIA LEITE MOREIRA, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Desenho- FG-04.

- Esta Portaria entra em vigor a partir desta data..

1 - Designar a Professora de Ensino do 19 e 29 Graus, MAGNA MARIA DE SANTANA, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Comunicação e Expressão, FG-04.

2 - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

Nº 258- 1 - Designar o Professor de Ensino do 1º e 2º Graus,RONALD VIEIRA DONALD, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Projetos e Instalações, FG-04. 2 - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Nº 259 - 1 - Dispensar a pedido a servidora MARIA EUNICE DA SILVA ALVES da Função de Chefe da Seção Financeira e Orçamentária, FG-06. 2 - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data,

NO 260- 1 - Designar o servidor JULIO CESAR SOUZA SEABRA, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção Financeira e Orçamentária, FG-06.

2 - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

1 - Designar MARIA REGINA CARDOSO LIMA, ocupante do cargo de Professor de Ensino do 19 e 29 Graus, do Quadro de Pessoal desta IFE, para a Função de Assessora da Direção, CD-04.

- Esta Portaria entra em vigor a partir de 01 de agôsto de 1992.

Nº 263 - 1 - Designar o Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, MAU-RÍCIO DOMINGOS DOS SANTOS, para exercer a Função Gratificada de Coor-denador do Curso de Segurnça do Trabalho, FG-04. 2 - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

#### LENALDA DIAS DOS SANTOS

#### PORTARIAS DE 4 DE AGOSTO DE 1992

A DIRETORA GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SERGIPE, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 18 do Regimento interno la Escola, aprovado pela Portaria ministerial nº 503, de 16.10.75, resolve:

o professor de Ensino de 19 e - Dispensar, a pedido, Graus, RONALDO LUZ DANTAS, da Função Gratificada - FG -04 de Coordenador de Laboratório de Construção Civil.

2 - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data...

.105£ 267 -1 - Designar, o Professor de Ensino do 19 e 29 Graus, JACKSON AMOR DIVINO, para exercer a função Gratificada FG-04, de Co-ordenador de Laboratrio de Construção Civil.

2 - Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

#### LENALDA DIAS DOS SANTOS

#### PORTARIA NO 268, DE 4 DE AGOSTO DE 1992

A DIRETORA GERAL DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SERGIPE, de suas atribulções que lhe confere o artigo 18 do Regimento in-no da Escola, aprovado pela Portaria ministerial nº 503, de terno 16.10.75, e - considerando o disposto no processo nº 2306001147/92,  $rec{e}$ 

1 -- Exonerar, a pedido, a partir de 01.08.92, DEMÓSTENES DE ARAÚJO CAVALCANTI JÚNIOR do cargo de Professor de Ensino do 19 e 29 Graus desta Escola. 2 - Declarar vago o cargo acima mencionado.

> BARBARA TEREZA FONTES LIMA GUERRA Em exercício

#### ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE ALEGRE

#### PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE ALEGRE - ES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 110, de 20 de dezembro de 1991, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, do Secretário Nacional de Educação Tecnológica -SENETE/MEC, resolve:

dispensar MARCOS ANTONIO SATTLER, Engenheiro Agrânomo, Classe N, Subgrupo NS02, Nível 10, da FUNÇÃO DE COORDENADOR DE PLANEJAMENTO E ORCAMENTO, Código FG-4, desta Instituição de Ensino.

Esta Portaria entra em vigor a partir desta

data.

Nº 52 - - designar SUELY PAULA DA SILVA MOREIRA, Operador de Máquinas de Lavanderia, Classe M, Subgrupo NA03, Nível 10, para exercer a FUNÇÃO DE COORDENADOR DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO, Código FG-4, desta Instituição de Ensino.

Esta Portaria entra em vigor a partir desta

data.

ADOMAR DARDENGO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

#### PORTARIA NO 286, DE 30 DE JULHO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso atribuições que lhe confere o art. 22, inciso IV do Estatuto da UFAL, a-provado pela Portaria/MEC, 404, de 05.10.83, resolve:

Tornar sem efeito o item II da Portaria 0266, de 07.07.92 que revogava a designação de MARCOS CERQUEIRA DE ARAÚJO, Vice-Diretor do Centro de Ciências Biológicas.

#### PORTARIAS DO DIA 7 DE AGOSTO DE 1992

Nº 296 - Conceder aposentadoria nos termos do art. 40, inciso ill alínea "b" da Constituição Federal e art. 186, inciso III, alínea "b" da lei 8.112/90, a MARIA TEREZA BARROS, mat. 0849-2, no cargo de Professon Conceder aposentadoria nos termos do art. 40, inciso III Adjunto 03, em regime de Dedicação Exclusiva, lotada no MOR/CCBi, com pro ventos integrais, mais a vantagem do art. 192, item I da sobredita lei. ventos integrais, mais a var (Proc. 23065.002320/92-82).

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencio-

nado.

nado.

Nº 297 - Conceder aposentadoria nos termos do art. 40, inciso III ilínea "a" da Constituição Federal e art. 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112/90, a WILSON WANDERLEY DE OMENA, mat. 1378-4, no cargo de Professor Adjunto 04, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no ODO/CSAU, com proventos integrais, mais a vantagem do art. 192, item I da sobredita lei (Proc. 23065.003764/92-71). dita lei. (Proc. 23065.003764/92-71).

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencio-

Nº 298 - Conceder aposentadoria nos termos do art. 40, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal e art. 186, inciso III, alínea "b" da lei 8.112/90, a CARLOS REYNALDO MENDES GAMA, mat. 0295-5, no cargo de

Professor Adjunto 04, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no CCT/CTEC com proventos integrais, mais a vantagem do art. 192, item I da sobredit lei. (Proc. 23065.003914/92-92).

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencio-

nado.

#### FERNANDO CARDOSO GAMA

#### PORTARIAS DO DIA 7 DE AGOSTO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso dabatribuições que lhe confere o art. 22, inciso IV do Estatuto da UFAL, al provado pela Portaria/MEC, 404, de 05.10.83, resolve:

Nº 299 - Conceder aposentadoria nos termos do art. 40, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal e art. 186, inciso III, alínea "b" da lei 8.112/90, a MARIA DO SOCORRO AGUIAR DE OLIVEIRA CAVALCANTE, matrícula 1316-2, no cargo de Professor Adjunto 02, em regime de Dedicação Exclusiva, lotada no MTE/CEDU, com proventos integrais, mais a vantagem do am tigo 192, item I da sobredita lei. (Proc. 23065.004692/92-06).

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencio-

nado.

Nº 300 - Conceder aposentadoria nos termos do art. 40, inciso III alínea "b" da Constituição Federal e art. 186, inciso III, alínea "b" da lei 8.112/90, a MARIA CELI SANTOS DE LIMA, mat. 0709-6, no cargo de Professor Adjunto 04, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no APE/CEDU com proventos integrais, mais a vantagem do art. 192, item I da sobredita lei. (Proc. 23065.004705/92-48).

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencio-

nado.

#### FERNANDO CARDOSO GAMA

#### PORTARIA Nº 301, DE 12 DE AGOSTO DE 1992

Conceder aposentadoria, nos termos do art. 40, inciso III alínea "c" da Constituição Federal e art. 186, inciso III, alínea "c" da lei 8.112/90, a LUIZ LITRENTA, mat. 1416-6, no cardo de Armazenista, gru po NA. Subdrupo 06, nível 29, com proventos proporcionais a 33/35 avos. (Proc. 23065.004747/92-98).

II - Em consequência, declarar vago o carso acima mencio-

hado.

#### FERNANDO CARDOSO GAMA

#### Departamento de Recursos Humanos

PORTARIAS DO DIA 10 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais, conferidas pela Delegação de Competência constante da Portaria 0103/92-GR, resolve:

Nº 494 - Designar DATES MATOS LEITE, Administrador, NS-2, matrícula 3082-3, para exercer a Função de Chefe do Setor de Transportes e Oficina do Hospital Universitário, FG-8. (Proc. 23065.004355/92-38).

 $\tt \dot{\tt TI}$  - <code>Dispensar</code> RITA DE CASSIA CAMPOS CAVALCANTE, da fun - ção acima mencionada.

Nº 496 - Designar MARIA DO SOCORRO PRIMO LIMA, Assistente Social NS-2, nível 13, mat. 1869-3, para exercer a Função de Chefe do Serviço Social do Hospital Universitário, código FG-4. (Proc. 23065.004354/92-75).

 $\ensuremath{\mathsf{II}}$  — Dispensar MARIA LUCIA SANTOS DE VASCONCELOS da Função acima mencionada.

Nº 517 - Designar EDILMA ACIOLI DE MELO BOMFIM, Professor Adjunto 02, mat. 0882-0, para exercer a Função de Coordenador do Curso de Letras do Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas do CHLA, código FG-1. (Proc. 23065.004770/92-18).

#### FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO

#### PORTARIAS DO DIA 11 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA UN! VERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais, conferidas pela Delegação de Competência, constantes da Portaria 0103/92-GR, resolute:

Nº 528 - Designar MANOEL PEDRO DOS SANTOS, Assistente em Administra lção, mat. 1998-4, para exercer a Função de Secretário Administrativo do IDepartamento de Engenharia Estrutural do Centro de Tecnologia, FG-7. 1(Proc. 23065.005312/92-61).

Nº 530 - Designar NORMÉLIA SOARES CORGIA, Técnico em Assuntos Educacionais, mat. 2471-9, para exercer a Função de Secretária Administrativa do Centro de Tecnologia, FG-6. (Proc. 23065.005045/92-86) II - Dispensar MARIA CRISTINA GALINDO SOBRAL, da função acima mencionada, a partir de 10.07.92.

Nº 531 - Designar OLAVO DAMÁSIO DA SILVA, Assistente em Administração, mat. 0045-2, para exercer a Função de Secretário Administrativo do Departamento de Fisiologia do Centro de Ciências Biológicas, Código FG-7 (Proc. 23065.003873/92-15).

Nº 532 - Designar IVONILSON DE ARAŬJO MENDONÇA, Assistente em Administração, mat. 2795-5, para exercer a Função de Secretário Administrativo do Departamento de Estudos Sociais, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, código FG-7. (Proc. 23065.004929/92-03).

II Dispensar SONIA MARIA SARAIVA DA SILVA, mat. 1251-0; da função acima mencionada, a partir de 01.05.92.

FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHÍA

PORTARIA CONJUNTA Nº 879, DE 21 DE JULHO DE 1992

TRANSFERÊNCIA N O M E	CATEGORIA FUNCIONAL	PORTARIA	DATA DA PORTARIA	ORGÃO DE ORIGEM	ORGÃO DE DESTINO
Maria do Perpétuo Socorro A.da Mota	Telefonista	879/92	21.07.92	UFPA	UFBA
NILSON PINTO DE OLIVI	EIRA		ELISA DE SC	UZA E AZEVEI	x

#### Superintendência de Pessoal

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 1992

APOSE	NTADORIAS VOLUNTĀRIAS			
NΩ	NOME	MATRICULA	CAR:CO	LOTAÇÃO
1041	Acely Mattedi Dias	03940.0-3	Prof.Adjun	Dept? Čiência
			to	da Computação/
				MAT
1042	Alina da Costa Meira	02734.0-0	Enfermeiro	исо
1043	Carlos Ney Ribeiro So-	09384.0-0	Ass.em Admi	S A D
	drē		nistração -	
1044	João Soares	05536,0-0	Ass.em Admi	SAD
			nistração	
1045	Luiz Angélico da Costa	01655.0-1	Prof.Titular	Dept? Letras
				Germânicas/LET
1046	Maria Eulina Conceição	06885.0-3	Ass.em Admi	CECR
1047	Santos Marina Araŭjo	05381.0-2	nistração — Prof.Adjun-	Dent9 de Educa
1047	mailita Miaujo	05507.0 2	to .	Dept? de Educ <u>a</u> ção II/EDC
1.048	Policarpo do Bomfim	06182.0-4	Porteiro	ME D
1049	João Eurico Matta	01928.0-3	Prof.Adju <u>n</u>	Dept? Adm.Pu-
			to	blica/ADM
1050	Selma Maria Coni Campos	03139.0-9	Prof.Adju <u>n</u>	DeptºQuímica
	Nascimento		to	Orgânica/QUI
1051	Simone Najar Cusmão	02985.0-8	Prof.Adju <u>n</u>	Dept? de Teg-
			to	ria e Criação
				Coreográfica/·
				DAN
1054	Alírio Fernando Barbosa	04790.0-2	Prof.Titular	
	de Souza			çao I/EDC
1055	Maria Auxiliadora Sam-	06603.0-6	Prof.Adju <u>n</u>	Deptº de Educ <u>a</u>
	paio Araŭjo		to	ção II/EDC
1056	Walter Silva Ribeiro	02172.0-5	Prof.Adju <u>n</u>	Dept? de Cont <u>a</u>
			to	bilidade/ECO
APOSE	NTADORIA POR INVALIDEZ			
1053	Marizete Tania Cardoso	09049.0-2	Vestiarista	TEA
1022	mairacce fanta Gardoso	03043.10.4	, could rock	

JÄDER WILTON BRASIL SOARES Superintendente

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA -

#### Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1992

A Pró-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria no 458/90 e tendo em vista o que consta do Processo no 23071.004738/92-63, resolve:

No 742 — Contratar ADRIANE BATITUCI HALFELD, nos termos da Lei nº 8.112/90, como Professor substituto, ao nível de Professor Auxiliar, nível 1 e, regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, no período de 14 de julho a 29 de dezembro de 1992, em vaga decorrente da aposenta doria do Professor José Augusto de Carvalho, ocorrida em 31 de maio de 1991 e publicada no Diário Oficial da mesma data.

A Pró-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 458/90, resolve:

Nº 743 - Exonerar, a pedido, o Professor RICARDO ROCHA BASTOS, da fun ção de Chefe do Setor Ambulatório do Hospital Universitário, código FG-3, a partir do dia 01 de agosto de 1992. Nº 745 - Exonerar, a pedido, o Professor AMAURY PEREIRA MUNIZ, da função de Coordenador da Área de Comissões do Bospital Universitário, código FG-6, a partir do dia 01 de agosto de 1992.

A pró-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria no 458/90 e em face ao disposto na Lei no 8.168/91, resolve:

Nº 744 - Lomear a servidora MARIA EFIGENIA CORREIA, E NS-03-034, nível 19, para exercer a função de Chefe do Setor rio do Hospital Universitário, código FG-3. Enfermeiro Ambulato

Nº 746 - Nomear o Professor JORGE MONTESSI, para exercer a função de Coordenador da Ámea de Comissões do Hospital Universitário, código FG-6.

CIÉLIA MARIA MIRANDA DE CASTRO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 3 DE AGOSTO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais a astatutárias, considerando os termos dos artigos 232 a 235 da Lei ro 8.112 de 11 de dezembro de 1990, e face ao contido no Processo no 6038/92, resolve: no Processo nº 6038/92, resolve:
Nº 427- CONTRATAR nos termos dos artigos 1216 a 1236 do Código Civil Hrasileiro, como Professor Substituto, JOÃO BACELAR PORTELA FILHO, no regime de 40 (quarenta), horas semanais če trabalho. com salário equivalente ao do nível inicial da classe de Professor Auxiliar, no período de 29.07.92 a 28.07.96, para o Departamento de MATEMÁTICA/CENTRO TECNOLOGI CO, vaga decorrente da aposentadoria de ELIZIA FERNANDES LIMA, publicada no DOU de 23.04.92 no DOU de 23.04.92. 2. As despesse

2. As despesas decorrentes da execução desta Portaria correrão à conta de recursos orçamentários próprios e específicos.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutârias, considerando os termos dos artigos 232 a 235 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, e face ao contido no Processo nº 5982/92, resolve: no Processo no 5982/92, resolve:
No 428 - CONTRATAR nos termos dos artigos 1216 a 1236 do Código Civil Brasileiro, como Professor Substituto, RUTH MARIA DINIZ FONSECA, no regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, com salário equivalente ao do nível inicial da classe de Professor Adjunto, no período de 15.07.92 a 14.07.96, para o Departamento de EDUCAÇÃO II/ CENTRO DE CIÊNCIAS SO CIAIS, em vaga decorrente da aposentadoria de VITÓRIA MARIA FERNANDES CARVALHO, publicada no Dou de 23.04.92.

2. As despesas decorrentes da execução desta Portaria correrão à conta de recursos orçamentários próprios e específicos.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no OFICIO DO I 045/92, resolve:
Nº 430 - DISPENSAR, a pedido, o Professor EDUARDO NICOLAU VIGARIO RODRI
GUES LOUREIRO, da Função Gratificada de Chefe de Departamento de Odonto
logia I-FG-I, do Centro de Ciências da Saúde. logia I-FG-I, Os efeitos do presente ato retroagem a 23.07.92.

#### JERÔNIMO PINHEIRO

#### PORTARIAS DE 4 DE AGOSTO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no Processo nº 4969/92,resolve:

Nº 435-CONCEDER aposentadoria por invalidez permanente, a ARNALDO LOPES ALBARELLI, Professor Adjunto, Nível IV, matrícula 188.0, lotado no Depar tamento de Patologia, do Centro de Ciências da Saúde, nos termos do artigo 40, inciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais. O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no ušo suas

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de atribuições legais e estatutárias, e face ao contido no OFÍCIO DO.I 045/92, resolve: Nº 436-DESIGNAR a Professora REGINA STELA MOURA RIBEIRO SARAIVA, cula nº 834.6, pama exercer a Função Gratificada FG-1, de Chefe do Depar tamento de Odontologia I, do Centro de Ciências da Saúde, a contar de 23.07.92, até ulterior deliberação.

JERÔNIMO PINHEIRO

#### Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 1992

O PRO-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO NHÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 065/92-MR, re Nº 1.267-DISPENSAR, a pedido, a servidora MARLENE SANTOS NUNES, Economis ta, matrícula nº 3546-7, da Função Cratificada FG-7, de Secretária do De solve:

artamento Financeiro da Pró-Reitoria da Administraçao desta Universid<u>a</u>

Os efeitos do presente ato retroagem a 1º de julho de 1992.

Nº 1.268- DESIGNAR a servidora MARIA GORETTI ARAGÃO DE VASCONCELOS, oc em Arquivo, matrícula nº 1900-3. para exercer a Função Gratif: FC-7, de Secretária do Departamento Financeiro da Pró-Reitoria de nistração desta Universidade, até ulterior deliberação.

2. Os efeitos do presente ato retroagem a 1º de julho de 1992;

3. Tornar sem efeito a Fortaria DP nº 651/92. Técni

GUILHERME FREDERICO FIGUEIREDO LAGO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 1992

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 1823 - Nos termos do artigo 40, da Constituição Federal, combinado com os artigos 186, item III, alínea "a", e 192, item I da Lei 8.112, de 11/12/90, corceder aposentadoria por tempo de serviço ao servidor MARCOS CLÁUDIO MORFIRA, inscrição 06809-8, no cargo de Professor Adjun to, rível 03, lotaco o Instituto de Ciências Biológicas, por ter provado contar 37 (trinta e sete) anos de serviço.

전의 1824 - Nos termos do artigo 40, da Constituição Federal, combinado com c artigo 186, item III, alínea "a", e 192, item I da Lei 8.112, de 1/12/90, conceder aposentadoria por tempo de serviço ao servidor UBI-FAUARA GABRIEL DE (ASTRO, inscrição 04371-0, no cargo de Professor Adjunto, rível 04, lotado no Instatuto de Ciências Biológicas, por ter provado contar 35 (trinta e cinco) anos de serviço.

№ 1825 - Nos termos do artigo 40, item II da Constituição Federal, de clarar a partir de 18/04/92, a aposentadoria compulsória do servidor WAI TER /EADO, : pscrição 03700-1, ocupante do cargo de Professor Assistente, nivel 04, do Quadro Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Dire.to, por ter provado contar em 17/04/92, 70 (setenta) anos de idade e 17 (dezessete) anos de serviço.

VANESSA GUIMARÃES PINTO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

PORTARIA CONJUNTA Nº 6, DE 12 DE AGOSTO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ e O REITOR DA UNIVERSIDA DE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que dispõe o Art. 23, da Lei nº 8.112/90 e do Processo nº 0370/92-UFRR, resolvem:

92-UFRR, resolvem:
Transferir, a pedido, o servidor WALTER DA COSTA FERREIRA, ocupante
do cargo de Técnico em Contabilidade, MN-04/Ref. 17, do Quadro Permanen
te da Universidade Federal do Piaul, para igual cargo do Quadro Perma
nente da Universidade Federal de Roraima, para preenchimento de vaga
previsto na Lei nº 7.909, de 06 de dezembro de 1989.

CHARLES CAMILO DA SILVEIRA Vice-Reitor, no exercício da Reitoria-UFPI HAMILTON GONDIM Reitor UFRR

#### ATOS DE 12 DE AGOSTO DE 1992

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições legais e, considerando o Processo nº 6371/92-17, resolve: nº 6371/92-17, resolve:
Nº 1.582- Conceder aposentadoria nos termos do Artigo 40, item III, le
tra "c", da Constituição Federal do Brasil, combinado com o Artigo 186,
item III, letra "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a LE
NA MONTEIRO DE CARVALHO, matrícula nº 2655-9, ocupante do cargo de Pro
fessor Classe Assistente, MS-B-1-DE, do Quadro Permanente desta Univer

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições legais e, considerando o Processo nº 3348/92-99, resolve:
Nº 1.583- Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público de provas e títulos, de acordo com o Artigo 9º, item I,da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 19º0, ANTÔNIO JOSÉ FREITAS DE OLIVEI RA, para exercer o cargo de Professor Classe Auxiliar, Nível 1, em regime de Tempo Parcial, com 20 (vinte) horas semanais - TP-20, lotando-o no Campus Universitário de Picos - Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, na vaga decorrente da aposentadoria da Professora Maria Abigail Barbo sa, publicada no DOU de 21.07.92. O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no exercício

CHARLES CAMILO DA SILVEIRA Vice-Reitor, no exercício da Reitoria

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 4.140, DE 10 DE AGOSTO DE 1992

O RECTOR DA UN VER DAJE L'EDERAL DO BLO GRANDE DO SUL, no uso des atribucções que de furam concerlos pelo Decreto nº 48.598, de

23 de Juiho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.028370/92-50, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos do urtigo 186, incisu III, letra "b", da lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a WILSON ARAJJO ROSA, no cargo de Professor Titular da Carreira do Magistério Suberior, do Quadro desta Universidade, no regime de 20 horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Instituto de Matemática, com proventos integrais, acrescida das vantagens deferidas pelo artigo 192 da mesma Lei.

#### TUISKON DICK

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias. resolve:

#### PORTARIA Nº 407, DE 4 DE AGOSTO DE 1992

-Exonerar, a pedido, o servidor PAIMUNDO NONATO GO MES DOS SANTOS, do Cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Área de Estudo -História, admitido pela Portaria Nº 575/91, de 30 de julho de 1991, publicada no D.O.U. em 06 de agosto de 1991.

#### PORTARIA Nº 408, DE 5 DE AGOSTO DE 1992

Exonerar, a pedido, o servidor ODILON ROSA CORREA, do Cargo de Professor de 19 e 29 Graus, Area de Estudo-Literatura, Admitido pela Portaria Nº 575/91, de 30 de julho de 1991, publicada no D.O.U. em 06 de agosto de 1991.

#### PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1992

-Nomear a Sra. MARIA LÚCIA TAVEIRA, aprovada em Con NO 414 curso Público de Provas e Títulos destinado ao provimento de Cargo de Professor do Magistério Superior, Auxiliar, Nível I, em Regime de Dedicação Exclusiva-DE, Área de Estudo - Química, conforme Edital de Homologação do Resultado Nº 054/92, de 28.07.92, publicado no D.O.U. em 31 de julho de 1992.

Nº 415 - Exonerar, a pedido, a servidora JANE DA COSTA JORKS, do Cargo de Professora de 1º e 2º Graus, Área de Estudo - gua Portuguesa, admitida pela Portaria Nº 575/91, de 30 de julho 1991, publicada no D.O.U. em 06 de agosto de 1991.

#### PORTARIA Nº 416, DE 13 DE AGOSTO DE 1992

Exonerar, a pedido, o servidor FLEURISO MENDONÇA, do Cargo de Médico, admitido pela Portaria Nº 064/92, de 11 de feverei ro de 1992, publicada no D.O.U. em 17 de fevereiro de 1992, com efeitos a partir de 03 de agosto de 1992.

#### HAMILTON GONDIM

#### PORTARIA NO 413, DE 11 DE AGOSTO DE 1992

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no exerci-C VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FELERAL DE RORAIMA, NO EXEFCIcio da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, ten
do em vista o disposto no art. 34 da Lei nº 8.112/90, resolve:
Exonerar, a pedido, do Cargo de Assistente Administrativo, do Quadro
de Pessoal Técnico-Administrativo desta Universidade Federal, a Srã.
MARLENE MOREIRA ELIAS, admitida pela Portaria nº 057/90, publicada no
D.O.U. de 08.03.90, com efeitos a partir de 11 de agosto de 1992.

#### HELDER GIRÃO BARRETO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e, CONSIDERANDO o parágrafo 1º, inciso I do Art. 186 da Lei nº 8112/90 e Processo nº 000579/91-22,resol ve: Conceder aposentadoria, por invalidez, à servidora LOURDES MARIA MON TEIRO PINHO, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Grupo NA, Sub-Gru po 1, nível 16, com lotação junto à Secretaria Geral de Recursos Rumanos/Reitoria, com proventos integrais e adicional por tempo de serviço de 11% (onze por cento).

#### SEBASTIÃO ELIAS KURI

## UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA CONJUNTA Nº 17.553, DE 24 DE JULHO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE e o REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições, com base no que dispõem o artigo 5º da Lei nºº 7.596, de 1º de abril de 1987; o parágrafo único do artigo 46 do Decreto nºº 94.664, de 23 de julho de 1987; o artigo 23 da Lei nºº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e considerando o que consta do processo nºº 23069.003811/92-92, resolvem:

Transferir, a pedido, a servidora JOSIANE APARECIDA ALBUQUERQUE DE CASTRO, Assistente em Administração, do Quadro Permanente da Universidade Federal Fluminense, em permuta com o servidor JOSÉ ROBERTO MOREIRA DA SILVA, Assistente em Administração, do Quadro Permanente da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro.

JOSÉ RAYMUNDO MARTINS ROMBO Reitor da UFF

HUGO EDISON BARBOZA DE REZENDE Reitor da UFRRJ

#### PORTARIAS DE 6 DE AGOSTO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, uso das atribuições que 1he confere a alínea "j" do artigo 14 Regimento Geral, resolve:

Nº 441 - Declarar vago o cargo de Pedreiro, NA-04, ocupado pelo ex-ser-vidor MANOEL PEREIRA, em decorrência de seu falecimento em 14/06/92. Nº 441 -

N9 442 - Declarar vago o cargo de Servente de Limpeza, NA-01, ocupado pelo ex-servidor LUIZ CARLOS ALVES GOMES, en decorrência de seu falecimento en 16/04/92.

#### PORTARIAS DE 449, DE 11 DE AGOSTO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, consoante com o disposto no ítem I do artigo 9º da Lei nº 3.112/90, combinado com o artigo 1º do anexo ao Decreto nº 94.664/87 e tendo em vista o que consta do processo no 23083\_002626/91-01, resolve=

Nomear CRISTINA AMORIM RIBEIRO DE LIMA, habilitada em Concurso Público homologado em 15/05/92, para exercer o cargo de Professor Assistente do Quadro Permanente desta Universidade, na vaga decorrente da aposentadoria de RAFAEL BARBOSA DA SILVA, publicada no D.O.U. de 13/08/91.

#### PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1992

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das suas atribuições e de conformidade com o disposto na Lei nº 8.168 de 16/01/91, no Decreto nº 228 de 11/10/91 e na Portaria nº 1.969 de 29/10/91 do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Nº 451 - Designar SEBASTIÃO KONKEL, Engenheiro Agrônomo, para, a partir de 10/08/92, exercer a função de Diretor da Divisão de Edifícios e Parques da Prefeitura Universitária, FG-04.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RÍO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere a alínea Regimento Geral desta Universidade, resolve:

Nº 452 - Conceder aposentadoría nos termos do artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, a ALUÍZIO TEIXEIRA DA SILVA, Professor Adjunto IV, matrícula nº 0934-7. Proporcionalidade 32/35 (Processo nº 23083.005843/92-07).

Nº 453 - Exonerar, a pedido, JORGE DE SOUZA GOMES, Vigilante, NM-01, referência 01, do cargo que ocupa nesta IFE, a partir de 01/05/92, matrícula nº 2614-4. (Processo nº 23083.002112/92-47).

#### PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 1992

Nº 456 - Conceder aposentadoria por invalidez, nos termos do art. 186, inciso I, combinado com o art. 192, inciso I da Lei nº 8.112/90, a NEUZA MACEDO DA GAMA, Porteiro, NA-2, Ref. "15", matrícula nº 1141-4. (Processo nº 23083.004882/92-15).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das suas atribuições e com base no disposto na Lei nº 8.168 de 16/01/91 e no Decreto nº 28, de 11/10/91, resolve:

Nº 459 - Designar ALBERTO LEANDRO PEREIRA, Professor Adjunto, função de Decano de Assuntos Financeiros, Código CD-2, à partir de 14 de agosto de 1992.

Nº 460 - Designar VERA LUCIA MARTINS, Professora Adjunto, para exercer a função de Chefe de Gabinete da Reitoria, Código CD-4, à partir de 14 de agosto de 1992.

HUGO EDISON BARBOZA DE REZENDE

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL

#### PORTARIA Nº 692, DE 12 DE AGOSTO DE 1992

O Vice-reitor no exercício do cargo de Reitor da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no processo 23104.004775/92-36 resolve:

Art. 1º - Nomear AGENOR PEREIRA DE AZEVEDO, habilitado em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 08 de abril de 1992 para o cargo de provimento efetivo de Professor do Grupo de Magistério Superior, nos termos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para a classe de Professor Auxiliar, nível I, regime de Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da exoneração de Elias Boaventura, publicada no DOU de 20 de dezembro de 1991.

CELSO VITÓRIO PIEREZAN

#### PORTARIA Nº 693, DE 13 DE AGOSTO DE 1992

Art. 1º - Conceder aposentadoria nos termos do artigo 40, III, "b", da Constituição Federal, combinado com os artigos 186, III, "b" e 192, II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a FUAD ANACHE, matrícula nº 00008-6, integrante da carreira do Magisterio Superior, ocupante do cargo de Professor Titular, com Especialização, em regime de 40 horas semanais, da Tabela Permanente desta Universidade, com proventos integrais.

#### CELSO VITÓRIO PIEREZAN

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 12 DE AGOSTO DE 1992

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e de conformidade com o disposto no OI/CDT/O15/92, resolve:

 $N^2$  1.007 - Dispensar, a pedido, o Professor ADSON FERREIRA DA ROCHA da função de Coordenador (FG-2) de Instrumentação e Eletrônica do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico, a partir de 30.07.92.

 $N^{\circ}$  1.008 - Designar o Engenheiro MÁRCIO CRUVINEL para exercer a função de Coordenador (FG-2) de Instrumentação e Eletrônica do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico, a partir de 30.07.92.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e de conformidade com o disposto no MEMO/CTD/145/92, resolve:

 $N^{\circ}$  1.009 - Dispensar, a pedido, o servidor GERCINO DUARTE SILVA da fun ção de Secretário (FG-4), do Departamento de Ciência da Informação e Do cumentação, a partir de 01.08.92.

 $m N^{o}$  1.010 - Designar a servidora MARIA DE FÁTIMA OLIVEIRA GOMES para exercer a função de Secretária (FG-4), do Departamento de Ciência da Informação e Documentação, a partir de 01.08.92.

#### ANTONIO IBAÑEZ RUIZ

#### ATOS DE 14 DE AGOSTO DE 1992

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:

Nº 1.011 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria nº 155 de O2.01.92, publi cado no DOU de O7.01.92, que nomeou HELOISA HELENA MENEZES DO NASCIMENTO para o cargo de Assistente em Administração NM.04/06.

 $N^{\circ}$  1.012 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria  $n^{\circ}$  54 de 02.01.92, publicado no DOU de 07.01.92, que nomeou LUIZ HENRIQUE ELIAS para o cargo de Assistente em Administração NM.04/06.

Nº 1.013 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria nº 25 de 02.01.92, publicado no DOU de 06.01.92, que nomeou LILIANA HENRIQUETA LAVORATI para o cargo de Editor NS.02/03.

Nº 1.014 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria nº 465 de 23.03.92, publicado no DOU de 25.03.92, que nomeou NÉLIA PICCIRILO para o cargo de Enfermeiro do Trabalho NS.02/02.

 $N^{\circ}$  1.015 - Retificar o Ato da Reitoria  $n^{\circ}$  904 de 17.07.92, publicado no DOU de 21.07.92, que designa a servidora MARIA WILLTANT DA SILVA, onde se lê: a partir de 19.06.92, leia-se: a partir de 08.06.92.

 $N^2$  1.016 - Retificar o Ato da Reitoria  $n^2$  943 de 23.07.92, publicado no DOU de 27.07.92, que dispensa, a pedido, a servidora ANA LÚCIA VIEIRA PE LOSO, onde se lê: a partir de 06.07.92, leia-se: a partir de 03.07.92.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e no cumprimento da legislação vigente, resolve:

Nº 1.017 - Conceder aposentadoria ao servidor JOHANN GEORG SCHEUERMANN (MUS), ocupante do cargo de Professor ADJUNTO DE MS.C.4(G), nos termos do Art. 186, Inciso III, alínea "c" da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, combinado com o Art. 5º da Lei 8.162 de 08.01.91, publicada no DOU de 09.01.91. (Proc.23106.002586/92-83).

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e de conformidade com o disposto no OI/ECO/50/92, resolve:

Nº 1.018 - Dispensar, por términc de mandato, o Professor AERCIO DOS SAN TOS CUNHA da função de Chefe (FG-1), do Departamento de Economia, a par tir de 31.07.92.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 34 da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, resolve:

Nº 1.019 - Exonerar, a pedido, a servidora ANA CLAUDIA SARTORI (IBD), ocupante do cargo de Auxiliar Administrativo NM.01, Nível 02, do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilia, a partir de 31.07.92.

ANTONIO IBAÑEZ RUIZ

#### FACULDADE FEDERAL DE ODONTOLOGIA DE DIAMANTINA

POPTARIAN DE 1 DE AGOSTO DE 1992 ,

O VTCE DIRETOR DA FACULDADE FEDERAL DE COCNTOLOGIA DE DIAMANTINA, no exercício do cargo de Diretor, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23086.000658/91-43; resolve:

Nº 105 — nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, item I e artigo 10 da Lei nº 8.112/90, CÁSSIO ROBENTO ROCHA DOS SANTOS, habilitado em Concurso Público de Provas o Títulos, no cargo de Professor de Ensino Superior, classe de Professor Auxiliar 1, nas Disciplinas de Cirurgia Oral I e II, do Departamento de Patologia e Clínica Odontológica, em vaga decorrente da aposentadoria de José de Araújo Flecha, ocorrida em 1º.02.91.

2. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria, prorrogável por mais 30 (trinta) dias a requerimento do interessado.

O VICE DIRETOR DA FACULDADE FEDERAL DE COCNTOLOGIA DE DIAMANTINA, no exercício do cargo de Diretor, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23086.000275/91-84; resolve:

 $N^2$  106 — nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo  $9^g$ , item I e artigo 10 da Lei  $n^g$  8.112/90, LUCIARA LEÃO VIANA FONSECA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, no cargo de Professor de Ensimo Superior, classe de Professor Auxiliar 1, nas Oisciplinas de Odontologia Social e Preventiva I, II, III, IV e V, do Departamento de Odontologia Social e Preventiva, em vaga decorrente da rescisão contratual de Aristônio Canela Brito, ocorrida em  $1^g$ .02.90.

2. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria, prorrogável por mais 30 (trinta) dias a requerimento da interessada.

O VICE DIRETOR DA FACULDADE FEDERAL DE COCATOLOGIA DE DIALMATINA, no exercício do cargo de Diretor, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o que consta do Processo  $n^2$  23086,000378/91-17; resolve:

Nº 107 - nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, item I e artigo 10 da Lei nº 8.112/90, LYLIAN VIETRA DE PAULA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, no cargo de Professor de Ensino Superior, classe de Professor Auxiliar 1, ' nas Disciplinas de Prótese Fixa I e II, do Departamento de Odontologia Restauradora,' em vaga decorrente da rescisão contratual de Demóstenes José Coelho, ocorrida em 19 ' de julho de 1991.

2. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria, prorrogável por mais 30 (trinta) dias,a requerimento da interessada.

O VICE DIRETOR DA FACULDADE FEDERAL DE COONTOLOGIA DE DIALMNTIMA, no exercício do cargo de Diretor, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23086.080378/91-17; resolve:

Nº 108 — nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, item I e artigo 10 da Lei nº 8.112/90, ANDREZA DAYRELL GOMES DA COSTA SOUZA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, no cargo de Professor de Ensino Superior, classe de Professor Au xiliar 1, nas Disciplinas de Prótese Fixa I e II, do Departamento de Odontología Restauradora, em vaga decorrente da aposentadoria de Oliveira Tangari, ocorrida em 26 de Junho de 1991.

2: A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Fortaria, prorrogável por mais 30 (trinta) dias,a requerimento da interessada.

O VICE DIRETOR DA FACULDADE FEDERAL DE COONTOLOGIA DE DIAMANTINA, no exercicio do cargo de Diretor, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23086.000468/91-16; resolve:

11º 100 - nomear em caráter efetivo, de acordo com o artigo 9º, item I e artigo 10 da Loi nº 8,112/90, ISTEN GRASSI PINTO FERREIRA, habilitada em Concurso Público de Pro- vas e Títulos, no cargo de Professor de Ensino Superior, classo de Professor Auxiliar 1, nas Disciplinas de Dentistica Operatória I, II, III e IV, do Departemento de Odontológia Restauradora, em vaga decorrente da aposentadoria de Josefina Mota Ribeiro, o prorrida em 17.07.91.

r. A posse doverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação: desta Portaria, prorrogável por mais 30 (trinta) dias, a requerimento da interessada.

GERALDO WALTER DE AGUILAR

#### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ

PORTARIAS I., 11 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando a Portaria Ministerial nº 200, de 30 de janeiro de 1992, resolve:
Nº 578 - I - conceder aposentadoria voluntária, proporcional ao tempo de serviço, a ÉDIO FURLANETTO, ocupante do cargo efetivo de Professor

de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 4, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, matrícula interna nº 261, integrante do Plano Unico de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos de que trata a Lei nº 7.596/87, em conformidade com o artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, a línea "c", da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com proventos proporcionais a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) de tempo de serviço, incorporando 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei; (Processo nº 23064.000215/92-19)

11 - declarar vago o cargo supramencionado.

Nº 579 - ( - conceder aposentadoria voluntaria, por tempo de serviço, a MARIA DE LOURDES NIGRO, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "D", Nivel 4, em regime de trabalho de de dicação exclusiva, matricula interna nº 835, integrante do Plano Unico de Classificação e Retribulção de Cargos e Empregos de que trata a Lei nº 7.596/87, em conformidade com o artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com proventos integrals, incorporando 15% (quinze por cento) de Adicinal por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei, acrescida da vantagem do artigo 192; I, de Novo Estatuto; (Processo nº 23064.000214/92-56)

II - declarar vago o cargo supramencionado.

Nº 580 - I - conceder aposentadoria voluntária, por tempo de serviço, a KATUMI (ISE, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 4, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, matricula interna nº 171, integrante do Plano Único de Classificação e Retribulção de Cargos e Empregos de que trata a Lei nº 7.596/87, em conformidade com o artigo 40; inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 40, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com proventos integrais, incorporando 21% (vin-1º e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei, acrescido da vantagem do artigo 192, I, do Novo Estatuto; (Processo nº 23064.000211/92-68)

11 - declarar vago o cargo supramencionado.

NO 581 - 1 - conceder aposentadoria voluntaria, por tempo de serviço, a JAN KLOCZKO, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 4, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, matricula interna nº 222, integrante do Plano Único de Classificação e Retribulção de Cargos e Empregos de que trata a Lei nº 7.596/87, em conformidade com o artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com proventos integrais, incorporando 24% (vinte e quatro por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei, acrescida da vantagem do artigo 192, do Novo Estatuto; (Processo nº 23064.000213/92-93)

11 - declarar vago o cargo supramencionado.

NO 582 - I - conceder aposentadoria voluntária, por tempo de serviço, a RUDOLF LOWEN KLASSEN, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 4, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, matricula interna nº 751, integrante do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cârgos e Empregos de que trata a Lei nº (7.596/87, em conformidade com o artigo 40, inciso ili, alínea "a", dal Constituição Federal, combinado com o artigo 186, incoso ili, alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com proventos integrals, incorporando 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei, acrescida da vantagem do artigo 192, i, do Novo co Estatuto; (Processo nº 23064.000218/92-15)

11 - declarar vago o cargo supramencionado.

l - conceder aposentadoria voluntária, por tempo de Nº 583 - I - conceder aposentadorla voluntária, por tempo de serviço, la JOÃO CARLOS LOYOLA PIRES, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Superior, Classe de Adjunto, Nível 4, matricula interna nº 226, integrante do Plano Único de Classificação e Retribulção de Cargos e Empregos de que trata a Lei nº 7.596/87, em conformidade com o artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 4186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com proventos integrais, incorporando 25% (vinte e cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei, acrescida da vantagem do artigo 192, I, do Novo Estatuto; (Processo nº 23064. 000054/92-81) 000054/92-81)

. II - declarar vago o cargo supramencionado.

Nº 584 — I - conceder aposentadoria voluntária, por tempo de serviço, a EWEREST LUMACHI MARCHIORI, ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 2, com regime de trabalho de dedica ção exclusiva, matrícula internainº 662, integrante do Plano Único de Classificação e Retribulção de Cargos e Empregos de que trata a Lei nº 7.596/87, em conformidade com o artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a" ida Lei nº 8.112, de 11.12.90, com proventos integrais, incorporando 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da mesma Lei, acrescido da vantagem do artigo 192, I, do No vo Estatuto; (Processo nº 23064.000219/92-7

I - declarar vago o cargo supramencionado.

ATAIDE MOACYR FERRAZZA

#### CENTRO DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA BAHIA

PORTARIAS DE 4 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR GERAL "Pro-Tempore" do Centro de Educação Tecnológica da Bahia-CENTEC, usando das atribuições que lhe confere o artigo 15, inci so XIII do Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 80.282, de 05 de setembro de 1977, resolve:

Dispensar a partir de 01.05.92, o servidor ALBERTO SIMÜES FERNANDES, Professor Auxiliar III, do Quadro Permanente deste Centro funções de Chefe da Seção Integração Escola Empresa.

Nº 114 - Designar a partir de 27.07.92, o servidor AYRZON PIRES FRANÇA, Professor Adjunto I, do Quadro Permanente deste Centro, exercer as funções de Chefe da Seção de Integração Escola Empresa. 30.SE para

ANTONIO BARRETO BARRAL

#### FUNDAÇÃO DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE

#### Diretoria de Planejamento

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR DE PLANEJAMENTO DA FUNDAÇÃO DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE-FAE. usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 194, de 30.04.92, publicada no D.O.U. de 05.05.92, resolve:

Nº 351 - Designar o servidor RUI LINS DE MEDEIROS, Matrícula nº 4721, para exercer a Função Gratificada de "FG-1", de Coordenador Técnico na Representação da FAE, no Estado do Rio Grande do Norte.

Designar o servidor WAGNER RODRIGUES DE SOUSA. Matricula nº. 7127, para exercer a Função Gratificada de "FG-1", de Coordenador Admi nistrativo na Representação da FAE, no Estado do Rio Grande do Norte..

Nº 353'- Designar, a partir de 01.08.92, o servidor BENEDITO CARLOS., FERREIRA DE OLIVEIRA, Matrícula nº 6325, para exercer a Função Gratificada de "FG-1", de Encarregado do Posto de Venda da FAE, na Estação Rodoviária/DF, do Departamento de Operações, da Diretoria de Apoio Didá. tico Pedagógico, desta Fundação.

JOAN GÕES MARTINS

### Ministério da Saúde

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

#### Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIA NO 144, DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÊRIO DA SAÓDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 79 e 89 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991 combinado com a Portaria SAF/PR nº 781/92, resolve:

Enquadrar os servidores redistribuídos e/ou aproveitados, pertencentes a planos diversos, no Plano de Classificação de Cargos deste Orgão, mediante transformação do cargo correlato ao do exercício no orgão de origem, conforme relacionado no anexo, a esta Porta

Os efeitos financeiros resultantes da aplicação desta Portaria, retroagem as datas fixadas no anexo I.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HEITOR CHAGAS DE OLIVEIRA

AMEXO I EMBUADRAMENTO DOS SERVIDORES REDISTRIBUIDOS E/OU APROVEITADOS NO MINISTÉRIO DA SAJOE, SEGUNDO DISPOSITIVO NA LEI Nº 8.270 de 17.12.91 E PORTARIA SAF/PR Nº 781 de 21.02.92.

SITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO ATUAL

NONE DO SERVIDOR	CARGO	CLASSE SUB- REF. CARGO GRUPO	CLASSE SUB- GRUPO	REF.	VIGENCIA
Rosemary Carmo Hascaranhas	Assistente Social	III S8-08 Assistente Social	S	NS-25	18-05
Valéria Cristina de S.Agui	ar Enfermeira	II SA-0B Enfermeira	. s	NS-25	9B-66
Lidia Hunes Gonçalves	Enfermeira	II SA-08 Enfermeira	· - \$	NS-25	29-45
Gilnara Pinto Ferreira Maria Aparecida C. Ferreir Valéiría Cristina de A. Br Luiza Guimarães Queiroz		II SA-00 Administrador II S8-02 Psicélogo I SA-01 Psicélogo I SA-01 Psicélogo	\$ \$ C C	NS-25 NS-25 NS-19 NS-19	05-02 21-05 18-05 29-05
Ione Alves da M. Guinarães	Advogado	II SA-08 Assistente Jurídio	co \$	NS-25	18-05
Cristiane Reis F. R. Batis	ta Professor NS	II SB-02 Téc. Assuntos Edu	s. S	NS-25	19-05

Juna Eliza Machado Fernandes	Professor NS	II	SA-08 Téc. Assuntos Educ.	S	NS-25	19-06
Donizete Sınfrônio de Souza	Desenhista-Projetista		ND-05 Desenhista	S	N1-32	è8-96
Maria Júlia Faleiro Bispo	Técnico de Laboratório		MC-07 Téc. de Laboratório	S	NI-32	29-06
Donizete Alvarenga da Siverra			ND-67 Agente Administrativo	S	HI-32	29-05
Maria das Gracas C. Silva	Agente de Administ.		MC-07 Agente Administrativo	Š	NI-32	18-05
	Agente de Administ.		HC-05 Agente Administrativo	S	NI-30	17-96
Elvis Geraldo e Silva			MC-04 Agente Administrativo	S	NI~32	06-07
Luzia Pereira Caixeta	Agente de Administ.		MD-02 Agente Administrativo	S	NI-32	25-65
Lúcia de F. Oliveira Zancan	Agente de Administ.		· -		NI-32	81-85
Marisa de F. S. da S.Carvalho			MC-05 Agente Administrativo	5 A	NI-19	96-97
Cid Leomar Furtado	Auxiliar de Administ.		HB-08 Agente Administrativo			
Iara Gomes de Andrade Hatos	Auxiliar de Administ.		.H8-02 Agente Administrativo	·A	NI-17	96-97
Gilberto Lopes de Araújo	Projetista Blo-Hecan.		MD-06 Desenhista	S	NI~32	27-97
Hamilton dos Santos Goes	Técnico em Radiología		MC-02 Técnico em Radiología	В	NI-25	29-05
Adalia Gomes do Nascimento	Aux. de Fisioterapia		NC-06 Ag. Serv. Complementa	S	NI-31	18-95
José Donizete Gomes	Auxiliar de Segurança		MB-03 Agente Vigilancia	В	NA-20	98~ <del>9</del> 7
Geraldo C. Goncalves	Auxiliar de Segurança		MB-03 Agente Vigilancia	8	NA-20	98-97
Jairo Ribeiro Soares	Auxiliar de Segurança		MB-02 Agente Vigilancia	Ä	NA-18	88-67
Ailton Medeiros	Auxiliar de Segurança		MB-02 Agente Vigilancia	Ä	NA-18	15-96
Wanderlei Serafin dos Reis	Auxiliar de Segurança		HB-01 Agente Vigilancia	A	NA-16	24-96
Adão Alves Padilha	Auxiliar de Segurança		HB-01 Agente Vigilancia	A	NA-16	24-96
Mariai Melo da Silva	Cozinheiro Hospitalar		HB-09 AOSD	S	NA-26	13-67
Alcione Soares Terlecki	Cozinheiro Hospitalar		HC-03 A0S0	S	NA-26	29-05
Sebastiana Souza Costa.	Aux. de Higienie		MA-01 A050	Ä	NA-03	11-66
Zenaide Carvalho Florentino	Aux. de Higienie		MA-01 AOSD	Á	NA-03	11-06
						96-97
Cleonice H. de Lacerda	Aux. de Copa e Cozinha		HB-04 AOSD	Đ	NA-22	
Aureliano P. da Costa	Aux. de Copa e Cozinha		HB-03 AOSD	D	NA-20	20-05
Maria Gorete C. Agosatinho	Aux. de Copa e Cozinha		HB-02 AOSD	C	NA-18	29-05
Djanira Figueiredo de Moraes	Aux, de Copa e Cozinha		HB-03 AOSD	D	NA-20	29-65
Valmira Haria de Jesus	Aux. de Copa e Cozinha		HB-03 AOSO	D	NA-29	29-85
Hilton Carvalho Barbosa	Aux. de Oficina Ortopédica		MB-03 AUSD	Ð	NA-2 <del>0</del>	19-05
Geraldo Elias Marques	Aux, de Oficina Ortopédica		HB-03 AOSD	0	NA-20	01-07
Aurora Rodrigues de Souza	Agente Assistencial		HB-02 AOSO	C	NA-18	99-96
Francinete H. de Barros	Agente Assistencial		HB~02 AOSD	C	NA-18	27-62
Etiene Pereira da Silva	Agente Assistencial		MB-01 ADSD	£	NA-16	01-07
Corina A. B. de Hedeiros	Agente Assistencial		HA-06 AOSD	В	NA-17	0B-06
Egidio Pereira da Silva	Operador de Haq.Lavanderia		HC-03 AOSD	S	18-26	18-96
Belineide de Souza Lima	Aux. de Serviços Gerais		MA-01 AOSD	A	NA-03	11-06
Celso da Cruz	Aux. de Lavanderia		HA89 AOSD	8	NA-12	89-86
Jovelina Lira Clarentini	Aux. de Copa e Cozinha		HA-09 AOSO	В	NA-12	86-87
Maria das Graças	Aux. de Copa e Cozinha		HA-04 AOSD	В	NA-03	16-06
Pedro Gomes da Silva	Aux. de Higienie		HA-07 ADSD	В	NA-08	96-97
Elizabeth Martins Alves	Aux. de Higienie		HA-07 AUSD	8	NA-08	96-97
Mª Senhorinha do Nascimento	Aux. de Higienie		MA-07 AOSD	В	NA-08	08-07
Domingas Gomes	Aux. de Higienie		HA-06 -ADSD	B	NA-07	06-07
Carlos Horeira da Costa	Aux. de Higienie		HA-05 AGSD	В	NA-85	15-05
	· <del>-</del>					

#### SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA Nº 23, DE 13 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o item II da Portaria Ministerial GM nº 2301, de 18 de dezembro de 1991, publicou no Boletim de serviço nº 51, resolve:

Exonerar a partir de 12 de agosto de 1992, MARIA APARECIDA LUCIO, Analista de Finanças e Controle, do Quadro Permanente do Ministério da Economia, Fazenda e Flanejamento, da Função Gratificada FG-Ol, codigo 11.04026-53, de Chefe de Seção de Orientação da Gestão, da Coordenação de Auditoria, da Secretaria de Controle Interno.

EDELBERTO LUIZ DA SILVA

#### INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS RELAÇÃO Nº 1.314/92

#### DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS NA BAHIA

Pelas portarias BAAP, na forma da RS-INAMPS nº 13.7/79 tendo em vista o que consta dos processos citados, ficou resolvido conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto:

## Art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e Art. 186,<br/>inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90

9.357, de 28.7.92 - Proc. nº 33018/33365/92 - DIVALDO DE CARVALHO MATOS mat. 4231767, Agente Administrativo, ref. NI-31, com os proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) da citada referência e demais vantagens do cargo.

9.360, de 30.7.92 - Proc. nº 33018/33589/92 - ÁUREA STELA CARVALHO PEREIRA PORTELLA, mat. 3992276, Agente Administrativo, ref. NI-32, com os proventos mensais correspondentes a 28/30 (vinte e oito, trinta avos) da citada referência e demais vantagens do cargo.

9.361, de 30.7.92 - Proc. nº 33018/33533/92 - ALIOMAR JOSÉ SOARES LEAL, mat. 3365638, Agente Administrativo, ref. NI-32, com os proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) da citada referência e demais vantagens do cargo.

9.366, de 3.8.92 - Proc. nº  $330^{\circ}8/34723/92$  - CARLOS AUGUSTO DE ALMEIDA LIMA, mat. 4361318, Agente Admi) istrativo, ref. NI-32, com os proventos

mensais correspondentes a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) da citada referência e demais vantagens do cargo.

9.384, de 5.8.92 - Proc. no 33018/34325/92 - NEWTON ASSIS BARREIRA, matrícula 4363540, Médico, ref. NS-25, com os proventos mensais correspondentes a 33/35 (trinta e três, trinta e cinco avos) da mencionada referência e demais vantagens do cargo.

#### RELAÇÃO Nº 1.315/92

#### DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS NA BAHIA

Pelas portarias BAAP a seguir, na forma da RS-INAMPS 13.7/79, tendo em vista o que consta dos processos citados, ficou resolvido:

9.358, de 28.7.92 - Proc. nº 33018/35022/92 - Aposentar, de acordo com o Art. 40, inciso I, da Constituição Federal, combinado com o Art. 186, inciso I, § 1º, da Lei nº 8.112/90, HELENA COSTA BARRETO, Telefonista, mat. 3989658, ref. NA-19, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondnetes à citada referência e demais vantagens do cargo.

9.359, de 31.7.92 - Proc. nº 33018/32066/91 - Conceder aposentadoria, de acordo com o Art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, a MÁRIO CÁMERA DE OLIVEIRA, mat. 3193772, Procurador Autárquico, classe Especial, ref. NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento do cargo efetivo, acrescidos de 55% do valor do cargo em comissão de Procurador Regional, código DAS-101.2, nº 32.04009, mais Representação Mensal, na forma prevista no Art. 2º da Lei nº 6.732/79, e demais vantagens do cargo.

9.385, de 5.8.92 - Proc. nº 33018/033876/92 - Conceder aposentadoria de acordo com o Art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal e com o Art. 186, inciso III, combinado com o Art. 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90 a MURILO PEDREIRA NEVES, mat. 4344812, Médico, ref. NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes à citada referência e demais vantagens do cargo.

#### RELAÇÃO Nº 1.316/92

#### DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS NA BAHIA

Pela portaria BAAP, de 6.8.92, na forma da RS-INAMPS nº 13.7/79, ficou resolvido:

9.386 - Declarar vagos os cargos adiante mencionados, em virtude de falecimento dos seguintes servidores:
JOSÉ CARLOS DOS REIS, mat. 4194713, A.O. S.D., falecido em 1.4.92.
NILSON M. DOS SANTOS, mat. 5167132, Procurador, falecido em 25.7.92.
CLEONICE DE A. ALVES, mat. 3557162, Agente Administrativo, em 27.7.92.
MONICA DE A. STAFFA, mat. 3557103, Psicóloga, em 28.6.92.
JOANITA L. DOS SANTOS, mat. 4362098, Agente Administrativo, em 11.7.92.

#### RELAÇÃO Nº 1.317/92

#### DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS EM PERNAMBUCO

Pelas portarias PERH, na forma da RS-INAMPS nº 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos porcessos citados, ficou resolvido conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto:

## Art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal/88 e Art. 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90

4.690, de 30.7.92 - Proc. nº 33246/30310/92 - LUIZA GONZAGA DOS SANTOS, mat. 4199103, Auxiliar de Enfermagem, classe Especial, ref. NI-32, com os proventos mensais correspondentes a 27/30 (vinte e sete, trinta avos) do vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de um por cento de Anuênio, de acordo com o Art. 67 da citada lei, e do Adiantamento Pecuniário, com base no Art. 8º, § 2º, da Lei nº 7.686/88.

4.698, de 31.7.92 - Proc. nQ 33246/29990/92 - IRENE MARIA DA SILVA ANDRADE, mat. 4338111, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe C, ref. nA-19, com os proventos mensais correspondentes a 26/30 ( vinte e seis, trinta avos) do vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de um por cento de Anuênio, de acordo com o Art. 67 da citada lei, e do Adiantamento Pecuniário, com base no Art. 8Q, § 2Q, da Lei nQ 7.686/88.

## Art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 e Art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal/88

4.691, de 30.7.92 - Proc. nº 33246/30267/92 - SEVERINA CÂNDIDA MENDES, mat. 4176332, Auxiliar de Enfermagem, classe B, ref. NI-26, com proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de um por cento de Anuênio, de acordo com o Art. 67 da citada lei, e, ainda, as vantagens do Art. 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90, e do Adiantamento Pecuniário, com base no Art. 80, § 2º, da Lei nº 7.686/88.

4.697, de 31.7.92 - Proc. nº 33246/30742/92 - ILMA SABINO MACHADO, matrícula 4024818, Agente Administrativo, classe Especial, ref. NI-31,com proventos mensais correspondentes ao vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de um por cento de Anuênio, de acordo com o Art. 67 da citada lei, e, ainda, das vantagens do Art. 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90, e do Adiantamento Pecuniário, com base no Art. 8º, § 2º, da Lei nº 7.686/88.

4.699, de 31.7.92 - Proc. nº 33246/30453/92 - MENELAU PONTES NETO, mat. 3735290, Agente Administrativo, classe S, ref. NI-31, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos

de um por cento de Anuênio, de acordo com o Art. 67 da citada lei, e, ainda, das vantagens previstas no Art. 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90, e do Adiaantamento Pecuniário, com base no Art. 80, § 20, da Lei nº 7.686/88

4.700, de 31.7.92 - Proc. nº 33246/30254/92 - MARIA DA SALETE DINIZ VA-RELA, mat. 4357035, Médico, classe S, ref. NS-25, com os proventos mensais correspondnetes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de um por cento de Anuênio, de acordo com o Art. 67 da citada lei, e as um por cento de Anuênio, de acordo com o Art. 67 da citada lei, e as vantagens previstas no Art. 193 da Lei nº 8.112/90, e do Adiantamento Pecuniário, com base na Lei nº 7.686/88, e, ainda, 5/5 (cinco quintos) do DAI-111.3 (NS) de Diretor de Posto, de acordo com a Lei nº 6.732/79.

#### RELAÇÃO Nº 1.318/92

#### HOSPITAL MATERNIDADE CARMELA DUTRA - RJ

Pelas portarias HRJCD, de 21.7.92, tendo em vista o que consta da RS/ INAMPS Nº 13.7/79, ficou resolvido:

943 - Dispensar, a pedido, a servidora CARMEM LÚCIA DE AZEVEDO PORTUGAL, mat. nº 4949129, Médica, da função de Chefe da Seção de Patologia Clínica, DAI-111.1, nº 21-47510.

944 - Designar o servidor EDUARDO SEROUR, matrícula nº 4268563, Médico, para exercer a função de Chefe da Seção de Patologia Clínica, código DAI-111.1, nº 21-47510.

#### RELAÇÃO Nº 1.319/92

#### COURDENAÇÃO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E CONTROLE EM SÃO PAULO

Pela portaria CCTC-SP, a seguir na forma da RS/INAMPS/PR Nº 7.236/91,fi cou resolvido:

322, de 28.7.92 - Nomear a servidora MARLENE APARECIDA MAZZO, mat. 3944824, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Material, Serviços Gerais e Patrimônio, código DAS-101.1, nº 31.21033, nesta CCTC/SP.

#### RELAÇÃO Nº 1.320/92

#### DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS NO DISTRITO FEDERAL

Pelas portarias DRH/DF de 3.8.92, na forma da RS/INAMPS/13.7/79, e tendo em vista o que consta dos processos citados, ficou resolvido:

123 - Proc. nº 33000/001868/92-22 - Conceder aposentadoria de acordo com o Art. 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90 e Art.40 item III, letra "c", da Constituição Federal, a JOÃO MOREIRA DOS SANTOS, matrícula nº 3995858, Agente Administrativo, Classe S, Ref. NI-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) do vencimento do cargo exercido, acrescidos de um por cento de Anuênio e do Adiantamento Pecuniário de que trata a Lei nº 7.686/88.

124 - Proc. nº 33000/002459/92-99 - Aposentar de acordo com o Art. 186, inciso I, § 1º da Lei nº 8.112/90 e Art. 40, item I da Constituição Federal, a LAÍS XAVIER DE LIRA E SILVA, mat. nº 4145003, Enfermeira, classe S, ref. NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes a 17/30 (dezessete, trinta avos) do vencimento do cargo exercido, acrescidos de um por cento de Anuênio e do Adiantamento Pecuniário de que trata a Lei nº 7.686/88.

#### RELAÇÃO Nº 1.321/92

#### COORDENAÇÃO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E CONTROLE NO AMAPÁ

Pelas portarias CCTC/AP, de 3.8.92, na forma da PT/INAMPS/PR nº 7.235/91, ficou resolvido:

62 - Exonerar EUDENICE RODRIGUES DO AMARAL, mat. 3775968, d comissão de Chefe de Gabinete, cód. DAS-101.1, nº 31.25003.

63 - Nomear SELMARA SALDANHA, mat. 5175356, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, cód. DAS-101.1, nº 31.25003, nesta CCTC/AP.

## Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento

#### GABINETE DO MINISTRO

#### RETIFICAÇÃO

No Despacho do Senhor Ministro publicado no Diário Oficial de 12 de agosto de 1992, Seção II, página 4993, que trata da autorização para afastamento do País de ARTHUR RAMON NOGUEIRA PARAHYBA DIAS, onde se lê: ... "no período de 17 a 21.8.92"; leia-se: "no período de 15 a 23.8.92".

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

#### Coordenação-Geral de Recursos Humanos

#### PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 1992

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SAG nº 1.157, de 23 de dezembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União de 24 seguinte e republicada no D.O.U., de 30 de dezembro de 1991, resolve:

Nº 928 - Dispensar FRANCINALDO JOSÉ RODRIGUES DE BARROS, Arquivista, AR-2301, matricula nº 5.026.345-5, da Função Gratificada, código FG-2, da Coordenação Geral de Recursos Humanos da Secretaria de Administracão Geral.

Nº 929 - Designar FRANCINALDO JOSÉ RODRIGUES DE BARROS, Arquivista, AR-2301, matrícula nº 5.026.345-5, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Coordenação Geral de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Geral.

ALMIR ANTONIO PEREIRA DE OLIVEIRA

#### Delegacia de Administração no Amazonas

#### PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1992

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLA -NEJAMENTO NO AMAZONAS, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria no 355 de 11/06/92, publicada no D.O.U. de 12/06/92, do Secretário de Administração Geral, deste Ministério, resolve :

Nº 66 - Retificar a Portaria nº 1.316, de 29/08/91,publicada no D.O.U. de 02/09/91,página 6185,Seção II, onde se lê : De acordo com Artigo 40,inciso III , alínea a, da Constituição Federal,código 02.1.01-6 VGN-RU, Processo nº 10283.003977/91-79, leia-se: De acordo com Artigo 40,inciso III, alínea a da Constituição Federal e artigo 192, inciso I,da Lei 8.112 de 11/12/90,código 02.1.05-2 VGS-PU

Nº 67 - Retificar a Portaria nº 1.333, de 30/08/91, publicada no D.O.U. de 02/09/91, página 6186, Seção II, onde se lê: De acordo com Artigo 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artigo 193 da Lei 8.112 de 11/12/90, código 02.1.05-9 VGF-RU, Processo nº 10283.002337/91-41, leia-se: De acordo com o Artigo 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artigo 2º da 6.732/79, combi - nado com o artigo 3º do Decreto-Lei 1445/76.

ALFREDO AUGUSTO T. DO COUTO VALLE

#### Delegacia de Administração no Distrito Federal

#### PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 1992

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO NO DISTRITO FEDERAL, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria de no 355, de 12 de junho de 1992, da SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO. DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, publicada no Diário Oficial da União de 03 seguinte, resolve:

No. ill Conceder aposentadoría a JOSÉ DE BARROS RIBAS NETO, FC-3801, Classe Especial, Padrão III, matrícula no. 3.013.917-1, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea c, da Constituição Federal e art. 193, da Lei no. 8.112/90, de 11.12.90.(Código 02.1.09-1, sigla POF-RU) (Processo no. 10166.002579/92-06).

No 112 Conceder aposentadoria a DAURA VIEIRA DE OLIVEIRA, FC-3802, Classe Especial, Padrão III, matrícula no 3.012.705-0, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea  $\underline{c}$ , da Constituição Federal. (Código 02.1.07-5, sigla PON-RU) (Processo no 10166.004201/92-48).

No. 113 Conceder aposentadoría a ROSENDA OLIVEIRA DOS REIS, NS-0932, Classe Especial, Referência NS-25, matrícula no. 5.026.154-1, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea a., da Constituição Federal e art. 193, da Lei no. 8.112, de 11.12.90. (Código 02.1.05-9, sigla VGF-RU) (Processo no. 10166.004201/92-48).

<u>Νο</u> 114 Conceder aposentadoría a GILBERTO GARCIA GOMES, Classe "A", Referência NS-11, matrícula no 5.025.923-7, de acordo com o art. 40, inciso III, alinea c, da Constituição Federal e art. 193, da Lei no 8.112, de 11.12.90. (Código 02.1.09-1, sigla POF-RU) (Processo no 10166.005158/92-56).

No. 115 Conceder aposentadoría a MANGEL GOMES DE LIMA, CO-4901, Classe "C", Padrão II, matrícula no. 3.014.305-5, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição Federal e art. 193, da Lei no. 8.112, de 11.12.90. (Código O2.1.05-9, sigla VGF-RU) (Processo no. 40, inciso III, al no 8.112, de 11.12 10171.00492/92-07).

No 116 Retificar a Port. no 903, de 12.06.91, publicada no D.O.U, de 14.06.91, onde se lê: Art. 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e art. 250, da Lei no 8.112, de 11.12.90, leia-se: Art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição Federal e art. 184, inciso II, da Lei no 1.711/52 c/c art. 250, da Lei 8.112, de 11.12.90.

 $N_{\odot}$  ll7 Retificar a Port.  $n_{\odot}$  1.783, de 03.12.91, publicada D.O.U, de 05.12.91, onde se lê: Art. 40, inciso III, alínea  $\underline{c}$ , Constituição Federal, leia-se: Art. 40, inciso III, alínea  $\underline{c}$ , publicada no alinea <u>c</u>, da Constituição Federal e art.  $2\underline{o}$ , da Lei  $n\underline{o}$  6.732/79, alterado pelos Dec. leis  $n\underline{o}$ s 1.746, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84. (Código O1.1.54-1, Sigla VOP-DQ).

EXPEDITO JOSÉ DE VASCONCELOS GONÇALVES

#### Delegacia de Administração em Mato Grosso do Sul

#### PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 1992

O Delegado de Administração do Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento em Mato Grosso do Sul, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SAG nº 1.157 de 23.12.91-000 de 24.12.91. Resolve:

Nº 96 — Dispensar MILTON (ENÓRIO DE OLIVEIRA, Agente Administrativo, matrícula nº 3.016.796-5, da função de chefo de Setor do Serviço de At<u>i</u> vidades Gerais-SERAG, desta Delegacia, pódigo FG-2.

Nº 97 — Dispensar LOIS EVANGRO DA SILVA, Agente Administrativo, matrícula nº 5.025.645-9, da função de chefe de Núcleo do Serviço de Atividades Geraid-SERAG, desta Delegacia, código FG-3.

Nº 98 — Dispensar ELIZABETE LUBACHESKI DE AGUIAR, técnico do Tepopo Nacional, matrícula nº 3.004.489-8, da função de chefe de Setor Jo Serviço de Recursos Humanos-SERRN, desta Delegacia, código FG-2.

Nº 99 — Dispensar ARMANDO NAKAMATSU, motorísta Oficial, matrícula nº 5.018.232-3 da função de chefe de Núdleo do Serviço de Recursos Humanos SERRH, desta Delegacia, código FG-3.

Mº 100 - Designar MILTON TENÓRIO DE ULIVEIRA, Agente Administrativo , matrícula nº 3.016.796-5, para exercar a função de chafe de Núcleo de Material e Fatrimônio-MUMAP do Serviço de Atividades Gerais desta Delegacia, código FG-3.

Nº 101 — Designar LUIS EVANDRO DA SILVA, Agente Administrativo, matr $\underline{f}$  cula nº 5.025.645-9, para exercer a função de chefe de Setor de Atividades Auxiliares-SETAX do Serviço de Atividades Gerais desta Delegacia , código FG-2.

 $N^{\circ}$  102 - Designar ELIZABETE LUBACHESKI DE AGUIAR, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula  $n^{\circ}$  3.004.489-8, para exercer a função de chefe de Setor de Pessoal Ativo-SETAT do Serviço de Recursos Humanos desta Delegacia, código FG-2.

Nº 103 — Designar ARMANDO NAKAMATSU, motorista Oficial, matrícula nº 5.018.232-3 para exercer a função de chefe de Núcleo de Pessoal Inativo e Pensionistas-NUIPE do Serviço de Recursos Humanos desta Delegacia, có digo FG-3.

OSVALDO DOS SANTOS DA SILVA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria DAMEFP/MS nº 06 de 06.01.92 - Publicada no D.O.U. de 08.01.92, Seção II, página 128,

onde se lê - chefe de Seção de Documentação e Biblioteca-SEDOB

leia-se

<u>- chefe de Seção de, Documentação e Biblioteca-SECOB</u>

Na Portaria DAMEFP/MS nº 08 de 06.01.92-Publicada no D.O.U. de 08.01.92, Seção II, página 128,

onde se lê -chefe do Setor de Atividades Administrativos-SETRA leia-se

<u>leia-se</u> -chefe do Setor de Atividades Administrativos-SETAA

OSVALDO DOS SANTOS DA SILVA

#### Delegacia de Administração no Rio de Janeiro

#### PORTARIAS DE 6 DE AGOSTO DE 1992

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÊRIO DA ECONOMIA, FAZEN DA E PLANEJAMENTO NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da Portaria nº 355 de 11/06/92, do Secretário de Administração Geral, Substituto, do Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento, publicada no DOU. 12 seguinte, resolve:

Nº 165 - Conceder aposentadoria a ADÍLIO MONTEIRO NETTO, ATN-3606, Clas se Especial, Padrão III, matricula nº 1.187.298-5, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal, artº 184, Item II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (Código 02.1.06-7 Sigla VGL-RJ) (Processo nº 10711-004432/92-64).

Nº 166 - Conceder aposentadoria a AMÉLIA EMILIANO PEDREIRA DO COMTO FER RAZ, ATN-3601, Classe Especial, Padrão III, matrícula nº 1.900.748-5, de acordo com o artº 40, inciso III, alinea a da Constituição Federal e artº 184, îtem II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (Código 02.1.06-7- Sigla VGL-RU) (Processo nº 10715-003896/92-22),

Nº 167 - Conceder aposentadoria a ANA MAURICIO DA SILVA, ATN-3601, Classe Especial, Padrão III, matrícula nº 2.034.193-8, de acordo com o artº 40 inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184, îtem II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (Côdigo 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 10768-012.042/92-58).

Nº 168 - Conceder aposentadoria a ANTONIO CARLOS MAIA SALLES, FC-3812 Classe Especial, Padrão III, matrícula nº 3.012.491-3, de acordo como artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184, ítem II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (CE-digo 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 10768-001096/92-15).

Nº 169 \_ Conceder aposentadoria a CELESTE SALVADOR DE MEDEIROS, ATN-3601, Classe Especial, Fadrão III, matricula nº 2.425.079-1, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184,

ftem II da Lei 1711 de 28/10/52 e art9 250 da Lei 8112 de 11/12/96 (C6-digo 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 107.68-012962/90-12).

Nº 170 - Conceder aposentadoria a CELINA CRUZ LEITE, ATN-3601, Classe Especial, Padrão III, matricula nº 1.171.285-6, de acordo com o artº 40 inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184, ítem II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (código 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 10768-014873/90-57).

Nº 171 - Conceder aposentadoria a GUIOMAR FERREIRA, NM-1044, Classe Especial, NA-19, matricula nº 2.131.934-0, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184, item II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (Côdigo 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 10768-012070/92-93).

Nº 172 - Conceder aposentadoria a HILDETE CAJAZEIRA DUARTE, NM-1202, Classe Especial, NA-25, matricula nº 3.000.777-1, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184, îtem II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (Código 02.1.06-7 Sigla VGL- RU) (Processo nº 10768-022286/92-49).

Nº 173 - Conceder aposentadoria a HOMERO JOÃO DE MEDEIROS CORREA, ATN-3601, Classe Especial, Padrão III, matricula nº 2.033.467-2, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184, îtem II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (Código 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 10768-023441/92-35).

Nº 174 — Conceder aposentadoria a MARIA APARECIDA BRAGA DE LIMA, ATN-3601, 1ª Classe, Padrão I, matrícula nº 1.087.641-3, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 192, inciso I da Lei 8112 de 11/12/90 (Código 02.1.03-2 Sigla VGS-RU) (Processo nº 10768-013289/92-46).

Nº 175 - Conceder aposentadoria a MARIA CANTUÁRIA PEREIRA, ATN- 3601 1.º Classe, Padrão IV, matrícula nº 2.426.225-0, de acordo com o arte 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e arte 192, inciso I da Lei 8112 de 11/12/90 (Código 02.1.03-2 Sigla VGS-RU) (Processo nº 10768-023354/92-32).

Nº 176 - Conceder aposentadoria a MARIA DO SOCORRO DE QUEIROZ PACHECO, ATN-3606, Classe Especial, Padrão III, matrícula nº 2.015.368-6, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184, îtem II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (Côdigo 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 10768-017714/92-11).

Nº 177 - Conceder aposentadoria a NARAH ARGENTINA DE PAULA, ATN- 3606, Classe Especial, Padrão III, matrícula nº 2.034.222-5, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184, item II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (Côdigo 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 10768-002263/91-18).

Nº 178 - Conceder aposentadoria a YOLANDA GONÇALVES DO NASCIMENTO, ATN-3601, 2ª Classe, Padrão V, matrícula nº 1.227.553-3, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 192, inciso I da Lei 8112 de 11/12/90 (Código 02.1.03-2 Sigla VGS-RU) (Processo nº 10768-013405/90-83).

Nº 179 - Conceder aposentadoria a ROMILLA ROMA, ATN-3606, Classe Especial, Padrão III, matrícula nº 2.035.424-0, de acordo com o artº 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e artº 184, îtem II da Lei 1711 de 28/10/52 e artº 250 da Lei 8112 de 11/12/90 (código 02.1.06-7 Sigla VGL-RU) (Processo nº 10715-004646/92-09).

JOAQUIM ALFREDO SOARES VIANNA

#### SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

#### RETIFICAÇÃO

No D.O. de 14-8-92, Seção II, pág. 5059, nas Portarias nºs. 47, 48 e 50, de 13-8-92, onde se 1ê: MIGUEL AUGUSTO DA FONSECA DE CAMPOS leia-se: MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS; na Portaria nº 49, de 13-8-92 onde se 1ê: Matrícula SIAPE nº 7.000.336-0, leia-se: Matrícula SIAPE nº 0007401.

#### SECRETARIA NACIONAL DE PLANEJAMENTO

#### PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETÁRIO NACIONAL DE PLANEJAMENTO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, FAZENDA E PLANEJAMENTO, no uso da competência subdelegada pela Portaria ministerial nº 785, de 21.08.91, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 80, de 05.04.91, alterado pelo Decreto nº 186, de 09.08.91, resolve:

Nº 349 Exonerar, a pedido, JÚLIO CÉSAR MANTOVANI, Analista de Planejamento e Orçamento, matrícula nº 3.014.316-0, do cargo em comissão de Coordenador do Departamento de Orçamentos da União, código DAS 101.3.

Nº 350 Nomear HELVÉCIO LEAL SANTOS, Auditor Fiscal, matrícula nº 3.006.410-4, para exercer o cargo em comissão de Coordenador do Departamento de Orçamentos da União, código DAS 101.3.

PEDRO TULLEN PARENTE

## Ministério da Agricultura e Reforma Agrária

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFJR-MA AGRÁRIA - INCRé, no uso das auribuições que lhe são conferidas pelo artigo 27 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial No. 27, de 22 de janeiro de 1985, resolve:

Nº 735 - Exonerar, a pedido, MILITÃO DIAS DE ALMEIDA, requisitado da EMATER/RN, do cargo em comissão Le Superintendente Estadual, da Superintendência Estadual do Rio Grance do Norte-SR-19, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 736 - Exonerar o elvidor ROBERTC TOLENTINO DA SILVA, Economista, do cargo em comissão de Assistente, da ex-Divisão Estaduel Técnica do Rio Grande do Norté, etval Superintendên is Estaluel do Rio Grande do Norte-SR-19, do Quadro de Pessoal des e Instituto.

NO 737 - Exonerar o rervidor ANTÓNIO RENATO RODRIGUES, Engenheiro Agrônomo, do cargo em edminsão de Executor do Projeto de Assentamento Dirigido Burareiro, da Superintendência Estadual de Rondônia-SR-17, do Quadro de Pessoal desme Instituto (FAX/SR-17/No.081/92).

Nº 738 - Exonerar e servidor 717Ai PIRES RAMOS, Engenheiro Agrônomo, do cargo em com: seão de Executor do Projeto de Assentamento Dirigido Marechal Dutra, da Euperintendência Estadual de Rondônia-SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto FAX/SR-17/No.081/92).

Nº 739 - Exonerar o servidor ROGERIO PRADO LEITE, Técnico Agricola, do cargo em comissão de Chefe da Unidade Fundiária Alto Solimões, do Projeto Fundiário Manaus, da Superintendência Estadual do Amazonas-SR-15, do Quadro de Pessoal deste Instituto (0f/SR-15/No.390/92).

Nº 740 - Exonerar, a pedido, o servidor MARCO ANTONIO DE VICENTE, Procurador, do cargo em comissão de Inspetor, da Coordenadoria de Inspeção e Controle, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

NO 745 - Nomear FRANCISCO S, RAIVA DE ANDRADE, para exercer o cargo em comissão de Superintendente Estadual, Código DAS-101.3, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Norte-SR-19, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 748 - I - Nomear a servidora LINDALVA GOMES RIBEÍRO MATOS Auxiliar de Administração, para exercer o cargo em comissão de Cuefe ce Serviço, Código DAS-101.1, do Quadro de Pessoal deste Instituto;

II - Fazer lessar os efeitos da Portaria INCRA/P/Fo.191, de 05 de março de 1992, publicada no D.O.U do 06 dos lesmos mêm e ano.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFOR-MA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são confesidas pelo artigo 27 do Regimento In erno da Autarquia, aprovado pela Postaria Interministerial No. 27, de 22 de Janeiro de 1985,

Considerando as transformações dos cargos em comissão e funções de confiança, de que trata a Portaria/SAF/No.789, de 21 de fevereiro de 1992, resolve:

Nº 741 - Nomear o servidor GHASSAN MOHAMED RAHHAL, Economista, para exercer o cargo em com ssão de Direção e Assessoramento Superior, Código DAS-101.2, com as atribuições de Inspetor, da Coordenadoria de Inspeção e Controle, do Quadro de Pessoal deste Instituto

Nº 742 - Nomear STELIO SUCAS MELO para exercer o cargo en comissão de Direção e Assessoramento Superior, Código DAS-101.1, com al itribuições de Chefe da Unidade Fundiária Alto Solimões, do Projeto Findiário Manaus, da Superintendência Estadual co Amazonas-SR-15, do luidro de Pessoal deste Instituto (Of/SR-15/No.390/92).

NO 743 - Nomear o servidor VIDAL PIRES RAMOS, Engenheiro Agrônomo, para exercer o cargo em comissão de Direção e Assessoramento Superior, Código DAS-101.2, com as atribuições de Elecutor do Projeto de Assentamento Dirigido Burareiro, da Superintendência Estadual de Rondônia-SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-17/No. 081/52).

Nº 744 - Nomear o servitor ANTONIO REMATO RODR GUES, Engenheiro Agrònomo para exercer o cargo em comissão de Direção e Assessoramento Superior, Código DAS-101.2, com as atribuições de Executor do Projeto de Assentamento Dirigido Marechal Dutra, da Superintendência Estadual de Rondônia-SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-17/No. O81/92).

Nº 746 - Nomear o servidor JOSÉ MARTA DA ROCHA, Engenheiro Agrônomo, para exercer o cargo em comissão de Direção e Assessoramento Superior, Código PAS-101.2, àa Superintendêrcia Estadual do Rio (rande do Norte-SR-19, com as atribuições previstas no artigo 35, do Regimento Interno desta Autarquia.

Nº 747 - Nomear OLDEMAR MOURA DA SILVA para exercer o corto em comissão de Direção e Assessoramento Superior, Jódigo DAS-101.2, com as atribuições de Elecutor do Projeto Integrado de Colonização Ouro Preto, da Superintendêrcia Estadual de Rondônia-SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto (0f./SR-17/No.433/92).

RENATO SIMPLÍCIO LOPES

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria/INC:RA/P/No.638, de O8 le julho de 1992, publicada no D.O.U. de O9 dus neemos mês e ans, Seção II, Onde se lê: "Nomear RICARDO SOUZA O..IVEIRA, requisitado do Governo do Estado do amapá"..., Leia-se: "Nomear RICARDO SOUZA OLIVEIRA...,"

#### Diretoria de Recursos Fundiários

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR DE RECURSOS FUNDI.RIOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 5º, combinado com o artigo 7º do Decreto nº 433, de 24 de janeiro de 1992, e

CONSIDERANDO a proposição apresentada pelo Superinten dente do INCFA no Estado da Paraíba, resolve:

Nº 130 - I - CONSTITUIR COMISSÃO composta pelos servidores: VALDES GOMES DE SÁ, Engenheiro Agrônomo que a presidirá, RICARDO PAULA DA SILVA, Técnico Agrícola e FRANCISCO B. NETO, Engenheiro Agrônomo do Banco do Brasil, para proceder vistoria e avaliação do imóvel rural denominado "SANT'ANA", com área de 250,0 hectares, localizado no Município de Congo, Estado da Paraíba.

II - DETERMINAR que na realização dos trabalhos, sejam observados, rigorosamente, o contido no Roteiro de Aplicação do Decre to nº 433, de 24 de janeiro de 1992 e normas regulamentares atinentes à espécie.

III - ESTABELECER o prazo de 15 (quinze) dias, a contar da publicação deste ato ro Diário Cficial (a União para a conclusão dos trabalhos.

O DIRETOR DE RECURSOS FUNDIÁRIOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLOWIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que the confere o artigo 5º, combinado com o artigo 7º do Decreto nº 433, de 24 de janeiro de 1992, e

CCNSIDERANDO a proposição apresentada pelo Superinten dente do INCRA no Estado do Paraná, resolve:

Nº 131 - I - CONSTITUIR Comissão composta pelos servidores: LÉLIS TOYAMA, Engenheiro Agrônomo que a presidirá, 4ERMES NERI PALUMBO, engenheiro Agrônomo, BENEDITO IUIZ DE ALMEIDA, Engenheiro Agrônomo da EMATER e JOSÉ GONZALES GENIZC, Engenheiro Agrônomo do Banco do Brasil para proceder vistoria e avaliação do imóvel denominaco "FAZENDA PLAN.LTO" com área de 2.248,700 ha, localizado no Município de Ibaití, Estado do Paraná.

II - DETERMINAF que na realização dos trabalhos sejam observados, rigorosamente, o contido no Poteiro de Aplicação do Decre to nº 433, de 24 de janeiro ce 1992 e normas regulamentares atinentes à espécie.

III - ETABELECER o prazo de 15 (quinze) dias, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União, para a conclusão dos trabalhos.

JOSÉ JOEL P. DE SOUZA

#### Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAI DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCMA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 33 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial No. 27, de 22 de janeiro de 1985, e de conformidade com os termos da Portaria/INCRA/P/No. 725, de 18 de setembro de 1986, publicada no D.O.U do dia 26 dos mesmos mês e ano,

Nº 1.358 - Exonerar o servidor LUIZ ANTONIO LEITE, Técnico Agricola, do cargo em comissão de Chefe do Grupo de Identificação, do Grupamento Técnico, do Projeto Fundiário Amapá, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendência Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex/SR-21/No.124/92).

Nº 1.359 - Exonerár o servidor JOSÉ CALAZANS LOPES MATOS, Desenhista, do cargo em comissão de Chefe do Grupo de Topografia, do Grupamento Técnico, do Projeto Fundiário Diamantino, da Superintendência Estadual do Mato Grosso-SR-43, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex/ SR-13/No.341/92),60

Nº 1.361 - Nomear o servidor CENIVALDO STLVA LIMA, Auxiliar de Administração, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Setor de Contabilidade, Código FG-2, da Seção de Finanças, da Divisão Administrativa e Financeira, da Superintendência Estadual da Bahia-SR-05, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-05/No.128/92).

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 33 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial No. 27, de 22 de janeiro de 1985, e de conformidade com os termos da Portaria/INCRA/P/No. 725, de 18 de se-tembro de 1986, publicada no D.O.U do dia 26 dos mesmos mês e ano,

Considerando as transformações dos cargos em comissão e funções de confiança, de que trata a Portaria/SAF/No.789, de 21 de fevereiro de 1992, resolve:

Nomear o servidor RENATO AMERICO DE MATTOS FILHO, Técnico Nº 1.360 - Nomear o servidor RENATO AMERICO DE MATTOS FILHO, Técnico Agricola, para exercer a Função Gratificada, Código FG-1, com as atribuições de Chefe do Grupo de Identificação, do Grupamento Técnico, do Projeto Fundiário Amapá, da ex-Divisão Territorial Técnica do Amapá, atual Superintendência Estadual do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Telex/SR-21/No.124/92).

> JAIRO LOURENÇO DE ALMEIDA Em exercicio

## Ministério do Trabalho e da Administração

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 772, DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 46020-69/92, resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 17 de junho de 1992, CARLOS MAGNO RAMOS DE SOUZA do cargo de Artífice de Artes Gráficas, Classe "A", Referência NA-11, do quadro de pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

JOÃO MELLÃO NETO

#### SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 061, de 19 de maio de 1992, e tendo em vista o que determina o art. 57 do Decreto-Lei nº 2.300, de 21 de novembro de 1986 e o item 6 do Aviso nº 614 - CH/GM do Chefe de Gabinete Militar da Presidência da República, de 09 de dezembro de 1991, resolve:

NO 773 Designar LUIZ FERNANDO TALLARICO TERRA e ANTONIO SERGIO DE MIRANDA, Gerente e Gerente-Substituto, respectivamente, do Contrato MTPS/DNE/CODEFAT nº 001/92, Processo nº 24.000:001243/92, firmado entre o MTPS, por intermédio da Secretaria Nacional do Trabalho e do Deparatamento Nacional de Emprego, com a interveniência do Conselho Deliberativo do Fundo de Amparo ao Trabalhador e a DATAMEC S. A. Sistemas e Processamento de Dados, em 30 de marco de 1992, visando a prestação de serviços de informática, processamento de dados e outros correlatos, com vistas a dar continuidade à operação do "Sistema MTb", para operacionalização do Programa Seguro-Desemprego, de conformidade com os termos das Leis nº 7.998, de 11 de janeiro de 1990 e nº 8.019, de 11 de abril de 1990, e face às Resoluções do CODEFAT.

Nº 774 Dispensar, a partir da publicação desta Portaria, DJALMA GOMES DIAS e MANGEL EUGÊNIO GUIMARÃES DE OLIVEIRA, das funções de Gerente Gerente-Substituto, respectivamente, do Contrato MTPS/DNE/CODEFAT nº 001/92, Processo nº 24.000.001243/92, designados pela Portaria nº 3.160, de 09 de abril de 1992. Designar LUIZ FERNANDO TALLARICO TERRA e ANTONIO SERGIO DE

CARLOS CÉSAR PIMINTA

#### SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL

PORTARIA Nº 3.430, DE 14 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990, e no Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, resolve:

Art. 1º - Outorgar PERMISSÃO DE USO, a partir de 10.08.92, do imóvel residencial situado na SQS 104, Bloco "B", Aptº 505, de pro priedade da União Federal, administrado pela Secretaria da Administração Federal e reservado para atendimento das necessidades do Poder Executivo, conforme previsto no artigo 23 do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, a RICARDO LUIZ CHECCHIA, em virtude de sua nomeação para exercer o cargo em comissão de Coordenador Geral, DAS-101.4, da Secretaria da Administração Geral, do Ministério da Agricultura e Reforma Agrária: forma Agrária;

Art. 2º - Consignar que a ocupação do imóvel acima indicado, pressupõe ciência e plena aceitação, por parte do Permissionario, dos dispositivos legais e regulamentares que disciplinam o uso de imóveis residenciais funcionais, bem assim das instruções da Secretaria da Administração Federal sobre a matéria e dos ditames da Convenção e Regulamento Interno do Edifício;

Art. 3º - Revogar, a contar de 09.08.92, a Portaria SAF/PR nº 649/91;

Art. 4º - Estabelecer que esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ANTONIO CIOCCHI

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1658/SAF/PR, de 24/04/92, publicado no Diário Oficial de 27/04/92 seguinte, onde se lê: extinto Território Federal de Roraima, leia-se: extinto Território Federal de Rondônia. Processo Nº 23000.001494/92-82

Na Portaria nº 2576/SAF/PR, de 11 de junho de 1992, publi Na Portaria nº 25/6/SAF/PK, de 11 de junno de 1992, pu cada no Diário Oficial de 12 subsequente, na parte referente ao se dor OCTAVIO JOSÉ BORGES, onde se lê: Departamento de Polícia Fede: leia-se: Fundação Centro Brasileiro para a Infância e Adolescência. (Processo nº 28850.010118/91-19)

#### Fundação Escola Nacional de Administração Pública

O Presidente da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que l'he confere o artigo 13, inciso IX, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 94.293, de 29 de abril de 1987, resolve:

PORTARIA Nº 211, DE 12 DE AGOSTO DE 1992

Nomear Mônica igreja DO PRADO, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor, código DAS-102.2, a partir desta data.

PORTARIA Nº 212, DE 13 DE AGOSTO DE 1992

Nomear MARIA ILSE RODRIGUES GUNÇALVES, para exercer o em Comissão de Coordenador, código DAS-101.3, a partir desta data. o Cargo

LUIZ ANTONIO PALMA E SILVA

#### FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

PORTARIAS DE 31 DE JULHO DE 1992

O Presidente da Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Seguran ça e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18, inciso VII do Estatuto, aprovado Decreto nº 466, de 28 de fevereiro de 1992, resolve:

 $m N^{o}$  170 I- Exonerar o servidor ROBSON SPINELLI GOMES do cargo de Assessor da Secretaria Técnica.

II-Esta portaria entra em vigor em 01.08.92.

№ 171 I- Nomear o Engº EDUARDO AMADEŲ para o cargo de Assessor da Se cretaria Técnica (D.A.S. 2).

II-Esta portaria entra em vigor em 01.08.92.

Nº 177 I- Exonerar o servidor ORLANDO CASSIANO MANTOVANI, do cargo de Delegado Regional de São Paulo.

II-Esta portaria entra em vigor em 01.08.92.

 $N^2$  178 I- Nomear o Eng $^2$  MEWTON LUIZ FARIA para o cargo de Delegado Re gional de São Paulo (D.A.S. 4)

II-Esta portaria entra em vigor em 01.08.92.

DOMINGOS GUILHERME NAPOLI

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 163, de 22.07.92, publicada no D.O. de 31 de julho de 1992, subsequente, seção II, onde se lê: alínea "a", leiase: alínea "c".

## Ministério da Previdência Social

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 123, DE 11 DE AGOSTO DE 1992

O INVENTARIANTE DO EXTINTO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, e tendo em vista a Lei nº 8422, de 13.05.92, publicada no DOU de 14.05.92, resolve:

Exonerar, a contar de 02.06.92, ALADIM TADEU FERREIRA,

Exonerar, a contar de 02.06.92, ALADIM TADEU FERREIRA, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Orçamento e Finanças, código DAS-101.4, do extinto Ministério do Trabalho e da Previdência Social, por ter sido nomeado para exercer outro cargo no MPS.

CLAUDIO DE ARAÚJO FARIA

#### INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 1992.

O PRESIDENTE INTERINO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 155, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela Portaria MTPS nº 3.194, de 12 de abril de 1991, e considerando a superveniência do Decreto nº 569, de 16 de junho de 1992, resolve:

Nº 2.422 - Nomear o servidor JASON DÁNIEL CORREIA DE MELO, matrícula nº 1.460.269, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Anápolis, código DAS-101.1, nº 5180411, da Superintendência Estaudal de Goiás.

NO 2.423 - Nomear o servidor HELDER ADENIAS DE SOUZA, matrícula no 2.380.781, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Juiz de Fora, código DAS-101.1, no 5180412, da Superintendência Estadual de Minas Gerais.

Nº 2.424 - Nomear a servidora VERA LúCIA MACHADO BARBOSA, matrícula nº 2.258.293, para exercer o cargo em comissão de procurador Regional em Montes Claros, código DAS-101.1, nº 5180413, da Superintendência Estadual de Minas Gerais.

Nº 2.425 - Nomear a servidora DULCE FERRETRA DA SILVA, matrícula nº 2.260.581, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Alvinópolis, código DAS-101.1, nº 5180414, da Superintendência Estadual de Minas Gerais.

Nº 2.426 - Nomear o servidor João MARTINS DE SOUZA, matrícula nº 1.510.916, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Uberlândia, código DAS-101.1, nº 5180415, da Superintendência Estadual de Minas Gerais.

Nº 2.427 - Nomear a servidora MARLY PEIXOTO DA COSTA, matrícula nº 1.096.516, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Campina Grande, código DAS-101.1, nº 5180416, da Superintendência Estadual na Paraíba.

Nº 2.428 - Nomear a servidora MARCIA MARIA QUEIROZ LINHARES, matrícula nº 1.307.894, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Campo Mourão, código DAS-101.1, nº 5180417, da Superintendência Estaudal do Parapa.

Nº 2.429 - Nomear o servidor LEOPOLDO LOPES SOBRINHO, matrícula nº 1.285.122, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Ponta Grossa, código DAS-101.1, nº 5180418, da Superintendência Estadual do Paraná.

Nº 2:430 - Nomear a servidora RUBIA AKEMI HIRAYAMA, matrícula nº 1.377.574, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Londrina, código DAS-101.1, nº 5180419, da Superintendência Estaudal do Paraná.

Nº 2.481 - Nomear o servidor OSVALDO NECHÍ, matrícula nº 1.475.720, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Maringá, código DAS-101.1, nº 5180420, da Superintendência Estadual do Paraná.

Nº 2.432 - Nomear o servidor ALCENOR RODRIGUES CANDEIRA FILHO, matrícula 1.307.843, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Parnaíba, código DAS-101.1, nº 5180421, da Superintendência Estadual do Piauí.

Nº 2.433 - Nomear a servidora ADELAIDE TRANCOSO DE CARVALHO PEREIRA, matrícula nº 1:331.663, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Niteroí, código DAS-101,1, nº 5180422, da Superintendência Estadual do Rio de Janeiro.

Nº 2.434 - Nomear o servidor SEBASTIÃO HERMES PEREIRA, matrícula 1.113.097, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Nova Friburgo, código DAS-104.1, nº 5180423, da Superintendência Estadual do Rio de Janeiro.

Nº 2.435 - Nomear a servidora GERALDA MAGELLA DE FARIA, matrícula nº 1.438.611, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Criciúma, código DAS-101.1, nº 5180438, da Superintendência Estadual de Santa Catarina.

Nº 2.436 - Nomear o servidor LUIZ DA ROCHA CASTELO PEREIRA, matrícula 1.307.932, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Joinville, código DAS-101.1, nº 5180435, da Superintendência Estadual de Santa Catarina.

Nº 2.437 - Nomear o servidor CLOVIS RUVVA DONEDA, matrícula nº 1.307.967, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Chapecó, código DAS-101.1, nº 5180436, da Superintendência Estadual de Santa Catarina.

Nº 2.438 - Nomear a servidora LODIA ANA MORASTINO, matrícula nº 1.293.800, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Blumenau, código DAS-101.1, nº 5180437, da Superintendência Estadual de Santa Catarina.

Nº 2.439 - Nomear a servidora ANA CELIA PLEIN BOLZAN, matrícula nº 1.292.307, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em São Jerônimo, código DAS-101.1, nº 5180424, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.440 - Nomear o servidor ALVARO DA COSTA GANDRA, matrícula nº 1.285.564, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Rio Grande, código DAS-101.1 nº 5180425, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.441 - Nomear o servidor CLÁUDIO FREDERICO DECKMANN, matrícula nº 1.285.777, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em São Leopoldo, código DAS-101.1 nº 5180426, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.442 - Nomear o servidor EDU PEREIRA DOS REIS, matrícula 0.498.127, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Santa Maria, código DAS-101.1, nº 5180427, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.443 - Nomear a servidora IRANI WEILER BIER, matrícula nº 1.293.451, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Passo Fundo, código DAS-101.1, nº 5180428, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.444 - Nomear o servidor João Alberto BIRCH DE SOUZA, matrícula nº 1.286.030, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Cachoekra do Sul, código DAS-101.1, nº 5180429, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.445 - Nomear o servidor KLAUS DIETRICH SCHELLENBERGER, matrícula nº 1.198.187, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Canoas, código DAS-101.1, nº 5180430, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.446 - Nomear o servidor MORECI CASTRO RITA, matrícula nº 1.404.407, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Pelotas, código DAS-101.1, nº 5180431,da Superintedência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.447 - Nomear o servidor RUI GOMES GUERREIRO, matrícula nº 1.083.848, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Novo Hamburgo, código DAS-101.1, nº 5180432, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

 $N\Omega$  2.448 - Nomear o servidor RôMULO MANDELLI, matrícula  $n\Omega$  1.307.614, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Caxias do Sul, código DAS-101.1,  $n\Omega$  5180433, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.449 - Nomear a servidora SANDRA MARA SALIBA AZAMBUJA, matrícula nº 1.304.674, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Bagé, código DAS-101.1, nº 5180434, da Superintendência Estadual do Rio Grande do Sul.

Nº 2.450 - Nomear o servidor CLóVIS ZALAF, matricula nº 1.322.329, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Americana, código DAS-101.1, nº 5180380, da Superintendência Estadual de São

Nº 2.451 - Nomear a servidora REGINA LúCIA S.S.M. DOS SANTOS, matrícula nº 1.321.153, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Guaratinguetá, código DAS-101.1, nº 5180386, da Superintendência Estadual de Cão Paulo.

NO 2.452 — Nomear o servidor DioNíSIO RAMOS LIMA FILHO, matrícula nº 1.321,587, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Araraquara, código DAS-101.1, nº 5180381, da Superintendência Estadual de São Paulo.

- $N\Omega$  2.453 Nomear o servidor ANTONIO CARLOS LEÃO, matrícula nº 1.321.684, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Botucatu, código DAS-101.1, nº 5180382, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- $N\mathfrak{Q}$  2.454 Nomear a servidora MARIA IMACULADA PANIZZA ROSSI, matrícula nº 1.035.207, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Bragança Paulista, código DAS-101.1, nº 5180383, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.455 Nomear o servidor ZENIR ALVES JACQUES BONFIM, matrícula nº 1.126,240, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Campinas, Código DAS-101.1, nº 5180384, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- $N\mathfrak{Q}$  2.456 Nomear o servidor êNIO LAMARTINE PEIXOTO, matrícula  $n\mathfrak{Q}$  1.322.168, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Franca, código DAS-101.1,  $n\mathfrak{Q}$  5180385, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.457 Nomear a servidora LENI MARIA DINIZ DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.322.494, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Taubaté, código DAS-101.1, nº 5180400, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.458 Nomear a servidora ANA CAROLINA TÁVORA CESAR FROHEICH, matrícula nº 1.321.854, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Socoraca, código DAS-101.1, nº 5180399, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- $N\Omega$  2.459 Nomear o servidor URZE MOREIRA DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.116.703, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em São José dos Campos, código DAS-101.1, nº 5180398, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.460 Nomear a servidora REGINA YARA RODRIGUES CAMARGO, matrícula nº 1.182.607, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em São Carlos, código DAS-101.1, nº 5180397, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.461 Nomear o servidor MÁRIO EMERSON BECK BOTTION, matrícula nº 1.397.109, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Santo André, código DAS-101.1, nº 5180396, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- NO 2.462 Nomear a servidora MARILENE MARTINHO DE BARROS PENTEADO, matrícula no 1.111.980, para exercer o cargo em comisão de Procurador Regional em Santos, código DAS-101.1, no 5180395, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.463 Nomear o servidor EDDER PAULO TREVISAN, matrícula nº 0.121.395, para exercer o cargo em comisão de Procurador Regional em São José do Rio Preto, código DAS-101.1, nº 5180394, da Superindência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.464 Nomear a servidora MARIA CARMEN FRANCHITO ROSIN, matrícula nº 1.082.337, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Rio Claro, código DAS-101.1, nº 5180393, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- NO 2.465 Nomear o servidor ANDRÉ DE CARVALHO MOREIRA, matrícula nº 0.592.620, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regionale em Ribeirão Preto, código DAS-101.1, nº 5180392, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.466 Nomear o servidor CELSO MALACARNE CASTILHO, matrícula nº 1.495.739, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Piracicaba, código DAS-101.1, nº 5180391, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.467 Nomear o servidor CLAUDIR RENATO RIBEIRO, matrícula nº 1.296.299, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Mogi das Cruzes, código DAS-101,1, nº 5180390, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- $N\mathfrak{Q}$  2.468 Nomear o servidor Júlio DA COSTA BARROS, matrícula nº 1.321.633, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Marília, código DAS-101.1, nº 5180389, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.469 Nomear o servidor FRANCISCO GULLO JUNIOR, matrícula nº 1.321.960, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Limeira, código DAS-101.1, nº 5180388, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- $N\Omega$  2.470 Nomear a servidora THEREZINHA KROISS FERIGATO, matrícula nº 1.321.765, para exercer o cargo em comissão da Procurador Regional em Jundiái, código DAS-101.1, nº 5180387, da Superintendência Estadual de São Paulo .
- Nº 2.471 Nomear a servidora HILDA FREITAS SEABRA ALVES FEITOSA, matrícula nº 1.397.567, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em São Vicente, código DAS-101.1, nº 5180410, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.472 Nomear a servidora LIANA C. CASTELLARI PROCOPIO, matrícula nº 0.580.273, para exercer o cargo ém comissão de Procurador Regional em São João da Boa Vista, código DAS-101.1, nº 5180409, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.473 Nomear o servidor SASA IIZUKA, matrícula nº 1.321.757, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Osasco, código DAS-101.1, nº 5180408, da Superintendência Estadual de São Paulo.

- Nº 2.474 Nomear o servidor AFONSO KOLLAR, matrícula nº 1.321.595, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Guarulhos, código DAS-101.1, nº 5180407, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.475 Nomear o servidor ROGÉRIO BANDEIRA SANTOS, matrícula nº 1.294,652, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Araçatuba, código DAS-101.1 nº 5180406, da Superintendência Estadual de São Paulo-
- $N\Omega$  2.476 Nomear o servidor J08é RENATO DE LARA SILVA, matrícula  $n\Omega$  1.390.350, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Ourinhos, código DAS-101.1,  $n\Omega$  5180405, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.477 Nomear o servidor ANTONIO DE LIMA, matrícula nº 1.288.652, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Amparo, código DAS-101.1, nº 5180404, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.478 Nomear o servidor JOSÉ BEZERRA DE MOURA, matrícula nº 1.321.862, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em Presidente Prudente, código DAS-101.1, nº 5180403, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.479 Nomear o servidor ADIR ASSEF AMAD, matrícula nº 1.397.591, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional em São Caetano, código DAS-101.1, nº 5180402, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.480 Nomear a servidora HILDA CONCEIÇÃO VIERIA CARDOSO, matricula nº 1.298.364, para exércer o cargo em comissão de Procurador Regional em São Bernardo do Campo, código DAS-101.1, nº 5180401, da Superintendência Estadual de São Paulo.
- Nº 2.481 Exonerar a servidora ROSA MARGARIDA DA SILVA TROCADO, matrícula nº 1.158.562, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Programas de Emprego e Imigração, código DAS-101.2, nº 3270120, da Diretoria de Relações do Trabalho.
- Nº 2.482 Exonerar a servidora FÁTIMA CLEMENTINA DE LARA PINTO, matrícula nº 2.103.842, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Planejamento, código DAS-101.1, nº 3270431, da Superintendência Estadual em Mato Grosso.
- Nº 2.483 Dispensar a contar de 30/07/92, o servidor NELSON DA COSTA, matrícula nº 1.186.809, do cargo de Agente da Previdência Social em Cassilândia/MS, código DAI-111.3, nº 2388236.
- $N\Omega$  2.484 Dispensar o servidor João DALVO DE OLIVEIRA, matrícula  $n\Omega$  2.377, do encargo de substituto do Diretor Estadual em Mato Grosso, código DAS-101.3,  $n\Omega$  3370428.
- Nº 2.485 Exonerar o servidor LUIZ BENEDITO DOS SANTOS PEREIRA, matrícula nº 1.076.825, do cargo em comissão de Agente da Previdência Social em Santo André/SP, código DAS-101.1, nº 3180406.
- Nº 2.486 Designar a servidora FATIMA CLEMENTINA DE LARA PINTO, matrícula nº 2.103.842, para substituta do Diretor Estadual de Mato Grosso, código DAS-101.3, nº 3370428.
- Nº 2.487 Exonerar o servidor LUIZ ANTONIO CALAÇA, matrícula  $n^0$  1.494.988, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Auditagem Contábil e Financeira da Auditoria, código DAS-101.2,  $n^0$  3270013, a pedido.
- Nº 2.488 Designar o servidor LUIZ CARLOS RIBEIRO JOÃO, matrícula nº 2.150.077, para responder pela Divisão de Auditagem Contábil e Financeira da Auditoria, código DAS-101.2, nº 3270013, até ulterior deliberação.
- Nº 2.489 Exonerar o servidor FRANCISCO GOMÉS DE ARAGJO, matrícula nº 1.176.382, do cargo em comissão de Chefe da Unidade Local de Contabilidade no DF, código DAS-101.1, nº 3170061, da Diretoria de Administração Financeira.
- Nº 2.490 Nomear a servidora MARILEIDE HONÓRIO PERDIGÃO MARANHÃO, matrícula nº 1.310.313, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Unidade Local de Contabilidade no DF, código DAS-101.1, nº 3170061, da Diretoria de Administração Financeira.
- Nº 2.491 Nomear o servidor tºIIZ ANTONIO CALAÇA, matrícula nº 1.494.988, para exercer o cargo em comissão de Assessor da Coordenação-Geral de Contabilidade, código DAS-102.1, nº 5180114, da Diretoria de Administração Financeira.
- Nº 2.492 Designar a servidora HILDA MARIA DE OLIVEIRA LASMAR, matrícula nº 2.263.017, para substituir o Gerente Regional do Seguro Social de Uberlândia/MG, código DAS-101.2, nº 5280200, nos seus impedimentos e afastamentos legais.

CESAR EUGÊNIO GASPARIN

#### PORTARIA Nº 107, DE 12 DE AGOSTO DE 1992

- O DIRETOR DO SEGURO SOCIAL INTERINO, no uso da atribulção que lhe foi conferida pela Resolução INSS/PR nº 77, de 20.01.92, e considerando o contido no Artigo 145, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MTPS/GM nº 3.194, de 12.04.91. Resolve:
- Designar MARIA DORIS AZEVEDO GOMES, matrícula nº 182.024, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste instituto, para

responder no Núcleo Executivo do Seguro Social/DF, pela função d Chefe do Posto de Atendimento Integrado de Luziânia/GO, a partir o 07.08.92, da estrutura aprovada pela Resolução INSS/PR/Nº 071, de a de dezembro de 1991.

#### MARCONI BRANDÃO BAIOCCHI

#### PORTARIA Nº 108, DE 14 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR DO SEGURO SOCIAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo. artigo 160, inciso VII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MTPS/GM nº 3.194, de 12.04.91, e considerando a superveniência do Decreto nº 569, de 16 de junho de 1992, resolve:

Designar a servidora ELIZABETE DE CASTRO PINTO DAYRELL, matrícula nº 2.480.514, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para substituir o Gerente Regional do Seguro Social em Brasília, código DAS 101.2, nº 5280349, no período de 01.09.92 a 30.09.92, em virtude de férias regulamentares do titular.

#### MARCONI BRANDÃO BAIOCCHI

#### Superintendência Estadual no Rio de Janeiro

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS no Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo ert. 187, da PT nº MTPS - 3194/91, e tendo em vista a RS nº INSS-077/92, resolve:

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 1992

Nº 713 - Dispensar o servidor ALEXANDRE MENDES MARTINS, mat. 2437317, da função de Chefe de Habilitação de Auxílio Doença, cód.DAI-111.1, nº 11-64350, da Divisão Local de Seguros Sociais-Bangu.

Nº 714 - Dispensar, o servidor CARLOS JUSUÉ GONÇALVES, mat. 1418220, da função de Chéfe da Seção de Guárda, Controle e Suprimentos, cód. FG-1,nº 41-71280, da estrutura aprovada pela RS nº INSS/PR-71/91.

Nº 715 - Dispensar o servidor PEDRO CÉLIO CARDOSO SILVA, mat. 2359448,da função de Supervisor de Equipe II, cód. FG-2, nº 42-73370, da estrutura aprovada pela RS nº INSS/PR-71/91.

Nº 716 - Designar o servidor ADELINO FRANCISCO PACHECO, mat. 2158698, o cupante do cargo de Oficial de Previdência, do Quadro Permanente, para exercer na Divisão de Suprimentos e Serviços Gerais a função de Supervisor de Equipe II, cód. FG-2, nº 42-73370.Em consequência, dispensá-lo da função de Chefe da Seção de Atividades Auxiliares, para a qual foi designado através da PT nº 271, de O3-O4-92, publicada no DO nº 074/92.

Nº 717 - Designar o servidor LAURO CARLOS BRONZONI GOMES, mat. 1457128 , ocupante do cargo de Administrador, do Quadro Permanente, para exercer na Divisão de Suprimentos e Serviços Gerais, a função de Chefe da Seção de Atividades Auxiliares, cód. FG-1, nº 41-71198. Em conseqüência , dispensá-lo da função de Assistente II, para a qual foi designado através da PT nº 271, de O3-04-92, publicada no DO nº 74/92.

Nº 718 - Designar o servidor RAUL PELLIZZON FILHO, mat. 1428594, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente, para exercer na Divisão de Suprimento e Serviços Gerais, a função de Chefe de Seção de Guarda, Controle e Suprimentos, cód. FG-1, nº 41-71200. Em conseqüência, dispensá-lo da função de Chefe de Equipe, para a qual foi designado através da PT nº271, de 03-04-92, publicada no DO nº 74/92.

Nº 719 - Designar o servidor SAMUEL JOSÉ STEELE CADAVAL VEIGA, matrícula 2478951, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente, para exercer na Divisão de Suprimentos e Serviços Gerais a função de Assistente II, cód. FG-2, nº 42-73369. Em consequência, dispensá-lo da função de Supervisor I, para a qual foi designado através da PT nº 271, de 03-04-92, publicada no DO nº 074/92.

Nº 720 - Designar a servidora MARIA LIGIA LEITE GOÉS, mat. 1240382, oc<u>u</u> pante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente, pera exe<u>r</u> cer na Divisão de Suprimento e Serviços Gerais, a função de Chefe de Equipe, cód. FG-3, nº 43-75169, de que trata a RS nº INSS/PR-71/91.

#### PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1992

Nº 721 - Dispensar o servidor SERGIO ALEXANDRE CARINGI, matrícula SIAPE-472225, da função de Encarregado da Comunicação Social, FG-1, nº 41-71182, da estrutura aprovada pela RS nº INSS/PR-071/91.

Nº 722 - Designar a servidora CARMEN WALSH, mat. SIAPE-473892, ocupante do cargo de Administrador, do Quadro Permanente, para exercer no Serviço de Acordos e Convênios, a função de Chefe de Equipe, FG-3, número 43-75200, de que trata a RS nº INSS/PR-071/91.

Nº 723 - Dispensar a partir de 10-06-92, o servidor JORGE RAMOS VIANNA, mat.SIAPE-453981, da função de Assistente II, FG-2, nº 42-73359, da estrutura aprovada pela RS nº INSS/PR-071/91.

Nº 724 - Designar a partir de 10-06-92, a servidora DENISE MARIA RODRI-GUES DE AZEVEDO, mat.SIAPE-460693, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente, para exercer na Divisão de Planejamento, a função de Assistente II, FG-2, nº 42-73359, de que trata a RS nº INSS/ /PR-071/91. Nº 726 - Designar a servidora ELEONORA TEIXEIRA MAIRINK, mat.2224151, A gente Administrativa, para exercer a função de Chefe de Habilitação de Auxílio Doença, cód.DAI-111.1, nº 11-64350, da Divisão Local de Seguros Sociais-Banqu.

#### PERYCELIO TUPY VIEIRA

#### PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 1992

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DO INSS NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 187, que aprovou o Regimento Interno do INSS, e tendo em vista a RS nº INSS/PR-077/92, resolve:

Nº 727 - Dispensar a partir de 03-08-92, a servidora CRISTINA ANDRÉ LO-PES DE MORAES, mat.SIAPE-345231, da função de Secretária III, FG-3, nº 43-75187, da estrutura aprovada pela RS nº INSS/PR-071/91 (Memo número 817-005.0/528/92).

Nº 728 - Dispensar, a partir de 12-08-92, a servidora IRENE GONÇALVES GIAN NONI, mat.SIAPE-416619, da função de Assistente II, FG-2, nº 42-73389, da estrutura aprovada pela RS nº INSS/PR-071/91, face sua designação para exercer outra função (Memo nº 817-005.0/528/92).

Nº 729 - Dispensar, a partir de 27-07-92, o servidor HÉLIO JORGE DA CRUZ MATTOS, mat.1052837, da função de Supervisor I, FG-1, nº 41-71218, da es trutura aprovada pela RS nº INSS/PR-071/91, face sua designação para exercer outra função (Memo nº 817-005.0/528/92).

#### PERYCELIO TUPY VIEIRA

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 1992

O COORDENADOR DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO INSS NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso I do artigo 115 e inciso III do artigo 121 da PT nº MPAS-1.132/78 c/c PT nº MTPS-3.194/91, resolve:

Nº 353 - Designar GILDA MARIA FERRUCCI VANINO, mat.1477951, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, para exercer a função de Supervisor I - FG-1, nº 47-71212, da estrutura aprovada pela RS núme ro INSS/PR-071/91, na Divisão de Arrecadação.

Nº 355 - Dispensar o servidor RONALDO DA SILVA LACERDA, mat.1265505, da função de Chefe da Seção de Arrecadação e Fiscalização, cód. DAI-111.1, nº 11-85739, na Região Fiscal-Centro/Norte (417-502.10).

Nº 356 - Designar REINALDO LEAL, mat.1260774, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente, para exercer na Região Fiscal-Centro/Norte (417-502.10), a função de Chefe da Seção de Arrecadação e Fiscalização, cód.DAI-111.1, nº 11-85739.

Nº 358 - Dispensar o servidor REINALDO LEAL, mat.1260774, da função de Chefe da Seção e Infrações e Dívida Ativa, cód.DAI-111.1, nº 11-85733, na Região Fiscal-Centro/Norte (417-502.10).

Nº 359 - Designar o servidor WALTER LUÍS MIRANDA ROCHA, mat.1269755, para exercer a função de Chefe da Seção de Infrações e Dívida Ativa, cód. DAI-111.1, nº 11-85733, na Região Fiscal-Centro/Norte (417-502.10).

Nº 360 - Dispensar o servidor FERNANDO ANTÓNIO CAIAZZO, matrícula 1239858, ocupante do cargo de Agente Administrativo, da função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, cód.DAI-112.2, nº 22-85755, na Região Fiscal-Sul (417-504.10).

Nº 361 - Designar LISE MARIA MIRANDA SILVA, mat.1481681, ocupante do car go de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do Quadro Permanente, pa ra exercer a função de Chefe do Serviço de Arrecadação, cód. DAI-112.2, nº 22-85755, na Região Fiscal-Sul (417-504.10).

#### ANICETO MARTINS

#### PORTARIA Nº 61, DE 29 DE JULHO DE 1992

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, em Campos dos Goitacazes/RJ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, alínea "c" do artigo 123 do Regimento Interno, c/c o artigo 145 do Regimento Interno do INSS, resolve:

Designar a servidora JOCÉLIA DA CONCEIÇÃO MARTINS DE OLIVEIRA, mat.2347784, Agente Administrativa, para exercer no Serviço Financeiro, a função de Chefe de Seção de Recebimento e Pagamentos, cod. DAI-111.1, nº 11-85381.

#### WALTER CORRÊA

#### RETIFICAÇÃO

Na PT nº INSS/RJRH-427, de 14-04-92, publicada no DO nº 86, de 07-05-92, seção II, p. 2872; onde se lê: .....mat. 2334269; leia-se:.... mat. 2334259.

Na PT nº INS5/RJRH-434, de 14-04-92, publicada no DO nº 86, de 07-05-92, seção II, p. 2873; onde se lê: ...NANCY DA SILVA ARAUJO,mat. 1490093; leia-se: .....NANCY SILVA ARAUJO, mat. 1490095. Na PT nº INSS/RJRH-654 de 06-07-92, publicada no DO nº 139, de 22-07-92, seção II, p.45:6; onde se lê: ....IVONE NELOU; leia-se: ...YVO-NE HELOU.

Na PT nº IMSS/RJRH-658, de 06-07-92, publicada no DO nº 141, de 24-07-92, seção II, p.4591; onde se lé: ....ref. NI-31; leia-be:...ref. NI-32.

#### Superintendência Estadual em São Paulo

PORTARIA Nº 469, DE 3 DE AGOSTO DE 1992

A CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando da atribuição que lhe foi delegada pela RS/INSS/PR nº 1931, de 09/05/91 - BS/DG nº 88/91, subitem 1.2, inciso III,alinea h.b",e o que consta do Processo nº.35406.005306/92, resolve: PAULO,

aposentadoria por tempo de servico de acordo com o Conceder aposentadoria por tempo de serviço de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "a", combinado com o artigo 193, ambos da Lei nº 8.112, dz 11/12/90, a SONIA MARIA DOVICHI, matricula 745.451, no cargo de Assistente Social, codigo NS-0930, matricula 745.451, no cargo de Assistente Social, codigo NS-0930, classe Especial, Referencia 25 do Nivel Superior, com os proventos mensais correspondentes a citada referência, acrescidos da gratificação da função de Agente da Previdência Social em Jundiaí, DAS-101.1, na forma do Parágrafo 20, artigo 39 do flecreto-Lei nº 1445/76 com alterações posteriores, e demais vantagens a que faz jus.

#### MARISA DO CARMO BUENO

#### PORTARIA Nº 45, DE 29 DE JULHO DE 1992

O COORDENADOR DO SEGURO SOCIAL DO INSS, no Estado de São Paulo, no uso de atribuição que lhe foi conferida pela Resolução INSS/PR/Nº 077, de 20 de Janeiro de 1.992, resolve:

1 - DESIGNAR, ROSEMEIRE BUSKUS MORALES, matrícula nº 2.470.390, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer na COORDENAÇÃO DO SEGURO SOCIAL a função de SECRETARIA III, código FG-3, nº 43-75.121, da estrutura aprovada pela Resolução INSS/PR/Nº 071, de 20 de dezembro de

#### RUTH L. R. LAUDARI

#### PORTARIA Nº 7, DE 7 DE AGOSTO DE 1992

A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM UBATUBA, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 123, inciso III; alínea "c" do Regimento interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.123, de 29 de junho de 1978, resolve:

Tornar sem efeito por improcedente a portaria IAPAS/GSPHT nº 008, de 2º de novembro de 1990, publicado no 0.0.U. 240 de 17 de dezembro de 1990, que cessou os efeitos da portaria IAPAS/GSPHT nº 004 d. 18 de junho de 1990, publicado no D.O.U. 125 de 02.07.90, referente à servidora Aparecida de Carvalho Salcedo, matricula 1.502.565.

#### EUDA ANGELO DE SOUZA ASSUNÇÃO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria/INSS/GSPRC № 40, de 26.06.92, publicada no DOU 134, de 15.07.92, Seção II, página 4378, ONDE SE Lê: da estrutura ovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978, LEIA-SE: estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.125, de 23 de junho de nº 134, aprovada

#### Departamento Estadual no Amazonas

#### PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no Estado do Amazonas, no uso da atribuição lhe foi conferida pela Resolução INSS/PR nº 077, de 20 de j janeiro de 1992, resolve:

Nº 133 - Dispensar, a partir de 14.07.92, a servidori VERA FRANCISCA DE CARVALHO BARROS, Matricula 1.419.927, da função de Assistente I,código FG.1, nº 41-71.414, do Gabinete do Diretor Estadual, tendo em vistã sua designação para exercer outra função.

Nº 134 - Designar a servidora SHIRLEY MIRIAM TELES DA SILVEIRA ARAÚJO, Matricula nº 1.419.757, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Diretor Estadual, a função de Assistente I, código FG-1, nº 41.71.414.

2- Em consequencia, dispensá-la da função de Chefe de Equipe para a qual foi designada através da Portaria Nº 44, de 17.02.92, publicada no Diário Oficial nº 10, de 13.02.92.

Nº 135 - Designar a servidora MARIA SANDRA BEZERRA MATOS, Matricula nº 1.361.970, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Perma nente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Diretor Estadual a função de Chefe de Equipe, código FG-3, nº 43-75.781.

Em consequencia, dispensá-la da função de Encarredada de Apoio para a qual foi designada através da Portaria nº 48, de 17.02.92, publicada no Diário Oficial da União nº 40, de 26.02.92.

Nº 136 - Designar a servidora MARCIA GADELHA NORMANDO, Matricula núme ro 2.514.869, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Per

manente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Diretor Estadual, a função de Encarregado de Apoio, código FG-3, 1º 43-75.783, da estrutura aprovada pela Resolução INSS/FR nº 071 de 20 de Dezembro de 1991.

#### LBALDING MEIRELLES DA SILVA

#### Departamento Estadual na Bahia

O DIRJIOR DO DEPARIAMENTO ESTADUAL DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL NA PAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Resolução INSS/PR nº 077, de 20.01.92, e tendo em vista o disposto no Art. 145 co Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MTPS no 3...94, de 12.04 91, resolve:

#### PORTARIAS DE 7 DE AGOSTO DE 1992

Nº 414 - Designar o servidor ITARACI DI CLIVETRA PASSOS SANTANA, ma tricula 2.435.586, coupante do cargo de Agent: Administrativo, do Quadro Permanente T deste Instituto, para exercer a função de Chefe de Corcessão do Posto de Bereficios (604-201.50), código DaI-111.1, nº 11-63.232, da Divisão Local de Seguros Sociais.

Designar a servidora AIDĒ SILVA LOPES, mat. no 2.073.463, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe do Posto de Beneficio por Incapacidade (604-201.50), código DAI 111.2, 1.9 12-63.231, da Divisão Iccal de Seguros Sociais.

#### PORTARIA NO 420, DE 10 DE AGOSTO DE 1992

Designar a servidora LAURISTELA SANIANA DA SILVA, matricula 2.073.382, ocupante do cargo de Igente Afmunistrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Crefa do Posto de Concessão de Aposentadorias e A bonos (604-201.50), oddigo DAI-111.2, no 12-63.241, da Divisão Local de Seguros So T ciais. (MEMO ro 604-200/122, de 02.06.92).

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 1992

Nº 424 - Designar a servidora JANICE MARIA DE ARAUJO, matricula nº 2.361.418, ocupante do cargo de Datilógrafa, do Quadro Permanente deste Instituto, pa ra exercer a função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais, código DAI-111.2, nº ... 22-63.191, pa Agência da Previdência Social em Senhor do Bonfim (404-036). (MEMO Nº 404-036 0.43 30.07.02) 404-036.0/63/92, de 20.07.92).

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DO RESTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, NA BAHTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Resolução INSS/PR nº 077, de 20.01.92, e tendo em vista o disposto no Art. 145, inciso IX do Art. 187, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MIPS nº 3194, de 12.04.91, bem como o contido no memo nº 404-036.0/63/92, resolve:

Nº 422-Dispensar a servidora LÚCIA MARIA CARDOSO, matrícula 2.361.442, ocupante do cargo de Agente Adrinistrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais, código DAI-111.2, nº 22-63.191, na Agência da Previdência Social em Senhor do Bonfim (404-036).

CRÉSIO DE MATOS LOLIM.

#### Departamento Estadual em Goiás

#### PORTARIA NO 304, DE 3 DE AGOSTO DE 1992

A CHELE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO IMSS NO ESTADO DE A CHEZE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DU INSS NO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições que la foram conferidas pela Resolução INSS/PR nº 31, de 09.05.91, inciso IV, alinea "e"; resolve:

Declarar vaga a função de Chefe do Grupamento Médico Pericial na Agência da Previdência Social em Ipameri/GO, em virtude da Aposentadoria de seu titular , servidor JAMIL JOSÉ DAHER, mat. 120469 , conforme PT/INSS/GOSRH nº 276, de 25.06.92, DOU nº 133, de 14.07.92.

MARAGARIDA MARIA GONZAGA PEREIRA

#### PORTARIA Nº 306, DE 4 DE AGOSTO DE 1992

A CHEFE DE SERVIÇO DE RECUPSOS HUMANOS DO INSS NO

A CHEFE DE SERVIÇO DE RECUPSOS HUMANOS DO INSS NO ESTADO DE GOIÁS, SUBSTITUTA, ro uso da atribuição que lhe confere a RS/INSS/PR nº 77, de 20 de janeiro de 1992; resolve:
Designar a servidora MARLENE NOJUEIRA VISCAL ROCHA, matrícula 116119, SIAPE, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer neste Serviço de Recursos Humanos, a função de Encarregado de Seção, FG 2, nº 42-73.629.
2. Em conseqüência, dispensá-la da função de Encarregada de Seção, FG 2, nº 42-73.630, para a qual foi designada através da Portaria INSS/DAFIN nº 12, de 21.02.92, publicada no DOU nº 50, de 13/03/92.

GERSENI MARIA DE CARVALHO GONDIM

#### PORTARIA NO 309, DE 5 DE AGOSTO DE 1992

A CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS NO ESTADO DE GOIÁS, SUBSTITUTA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela RS/INSS nº 31, de 09.05.91, subitem 1.2, incise III, alicarhe. e considerando o que consta do Processo nº 35069.006691/92-82; resolve:

Exonerar, a pedido, o servidor CARLOS HENRIQUE SILVA DOS SANTOS, mat. 115.929, do cargo de Tecnico de Contabilidade, referência NI 23, do Quadro Permanente deste Instituto.

GERSENI MARIA DE CARVALHO GONDIN

#### Departamento Estadual no Espírito Santo

#### PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR ESTADUAL DO INSS, no Estado do Espírito Santo, no uso das atribui ções conferidas pela RS/INSS/PR nº 077, de 20.01.92 e, considerando o memo 407-022.0-GA-79/92, resolve:

Nº 155 - Dispensar, o servidor LAURO ANTONIO DE SOUZA BASILIO, mat. 2.489.961, Médico do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Chefe da Seção de Avaliação do Menor Excepcional, com atribuições provisórias de Chefe de Grupamento Médico Pericial na Agência da Previdência Social de Alegre, código 111.1, nº 21.63359, designado atra vés da PT/INSS/ES nº 324, de 06.11.91, publicada no DCU nº 221, de 14.11.91, tendo em vista pedido de remoção (Processo nº 35060.002507/92).

Nº 156 - Designar, o servidor CHAKIB ARIDE, mat. 2.379.317, dc Quadro Permanente des te Instituto, para exercer a função de Chefe da Seção de Avaliação do Menor nal, com atribuições provisórias de Chefe de Grupamento Médico Pericial na Agência da Previdência Social de Alegre, código DAI-111.1, nº 21.63359.

#### ISRAEL SOARES PINTO

#### PORTARIA Nº 23, DE 12 DE AGOSTO DE 1992

A CHEFE DA SEÇÃO DE APOSENTADORIAS E PENSOES DO INSS; no Estado do Espírito Santo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, alínea "a", da PT/INSS/SRH nº 165, de 19,09.91, publicada no BSL/SRES nº 182, de 26.09.91 e considerando o que consta do Processo nº 35059.014441/92, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, inciso I da Constituição Federal e artigo 186, inciso I da Lei nº 8.112/90, a IVONE FALCÃO, mat. 1.301.683, Agente de Portaria, código 1202, Classe "S", Ref. NA-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calculados à razão de 19/30 (dezenove, trinta avos) da citada referência e demais vantagens a que faz jus.

#### DENISE DE LIMA ROCHA

#### PORTARIA Nº 41. DE 10 DE AGOSTO DE 1992

A CHEFE DA DIVISÃO DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, no Estado do Espírito San to, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/INSS/PR nº 77, de 20.01.92, re solve:

Designar ANA MARIA SALDANHA SOARES PINTO, mat. 1.286.625, ocupante de cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Divisão de Arrecadação e Fiscalização, a função de Assistente III, código FG-3, nº 43.75.894, da estrutura aprovada pela RS/INSS/PR nº 071, de 20.12.91.

#### TÂNIA MARA FRAGA

#### Departamento Estadual em Santa Catarina

#### PORRARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 1992

O CHEFE DE SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS/SC, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso III , alínea "h", subalínea "hb" da RS/INSS/PR Nº 31/91 e do que consta nos respectivos processos, resolve:

Nº 109 - Processo nº 35346.004181/92-72 - Conceder aposentadoria propor cional ao tempo de serviço, de acordo com o disposto nos artigos 40, in ciso III, alínea "c" da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c" da Lei 8.112/90, à servidora ÁLDA BELTRAMINI RAIZER, matrícula nº 2.304.031, classe "S", referência NI-32, no cargo de Agente de Serviços Complementares do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes à citada referência e demais vantagens a que faz jus, calculados na base 26/30(vinte e seis, trinta)avos.

Nº 110 - Processo nº 35352-0975/91 - Conceder aposentadoria proporcio nal ao tempo de serviço, de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alinea "c" da Constituição Federal e 186, inciso III, alinea "c" da Lei 8112/90 ao servidor 0SNI MUNHOZ DE PAULA, matricula 1100734, clas se "S", réferência NS-24, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais cor respondentes à citada referência, com a opção pelo vencimento do cargo efetivo, previsto no art. 30, § 20 do Decreto-Lei 1445/76, com a vantagem da Lei 6732/79, e demais vantagens a que faz jus, calculados na base de 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco) avos.

## Ministério de Minas e Energia

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 29, DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições legais, e com base no disposto no inciso IV do artigo 5º do Decreto nº 507, publicado no DOU de 24 de abril de 1992, resolve:

Constituir Comissão Especial de Licitação proceder a licitação para aquisição de móveis relacionados no processo no 48000.002290/92-MME, para o 8º andar do Bloco "U", situado na Esplanada dos Ministérios, destinados ao Gabinete do Ministro, nos termos do Decreto-Lei 2.300/86 e suas alterações;

II - Designar os servidores abaixo citados, para

sob a presidência do primeiro integrarem a referida Comissão:

- ISRAEL JAQUES WAINER. assessor/GM:

FLAVIO CANEDO GOMES DOS SANTOS, assessor Consul-

toria Jurídica:

- JOSÉ RENATO BULHÕES MOTA, chefe da Divisão de

Engenharia Obras e Manutenção /CSG; - OSCAR ESPÍNDOLA GUEDES FILHO, da Divisão de En-genharia Obras e Manutenção /CSG; - GEOVÁ PARENTE FARIAS, Assessor da Secretaria de

Administração Geral; - LILIAN FRANCISCO GONÇALVES, DIMAPA/CSG.

III - Estabelecer que o prazo da presente Portaria rá de 90 (noventa) dias, a contar da data de sua publicação, pode ser prorrogado por igual período. podendo

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicacão.

ANDRÉ FONSECA FERREIRA

## Ministério dos Transportes e das Comunicações

#### GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 17 de agosto de 1992

O Ministro de Estado dos Transportes e das Comunicações, O Ministro de Estado dos Transportes e das Comunicações, no uso das atribuições que lhe confere o art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afâstamento do País do servidor CÉSAR BASTOS MOTTA E SILVA, Coordenador de Operação Ferroviária - DNTT/SNT, no período de 23 a 28 de agosto de 1992, para participar da Reunião de Especialistas, Preparatória da XIX Reunião de Ministros de Obras Públicas e Transporte dos Países do Cone Sul, em Cuzco-Peru, com ônus, conforme disposto nos Decretos nºs 91.800/85 e 99.188/90.

O Ministro de Estado dos Transportes e das Comunicações, no uso das atribuições que lhe confere o art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do País do servidor LOURENÇO NASSIB CHEHAB, Diretor do Departamento Nacional de Administração de Freqüência - DNAF/SNC, no período de 22 a 29 de agosto de 1992, para participar da Reunião das Comissões Técnicas da Conferência Interamericana de Telecomunicações - CITEL, na Cidade do México-México, com ônus, conforme disposto nos Decretos nºs 91.800/85 e 99.188/90. nºs 91.800/85 e 99.188/90.

AFFONSO ALVES DE CAMARGO NETTO

#### · SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO TRANSPORTES E DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 06, de 06 de maio de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 07 de maio de 1992, resolve:

Nº 309 - Nomear HOMERO GUSTAVO REGINALDO LIMA, para exercer o car go em comissão de Chefe da Divisão de Coordenação e Controle Financei ro da Administração Indireta, código DAS-101.2, da Coordenação de Con trole Financeiro da Secretaria de Controle Interno deste Ministério.

5151

Nº 310 Designar EDENILSON EDISON MARINHO, para substituir o De legado deste Ministério no Estado do Paraná, código DAS-101.2, em seus afastamentos e impedimentos legais;

NO 311 Designar CELSO FRANCISCO ZEMANN, para substituir o Che fe do Serviço das Comunicações, Código DAS-101.1, da Delegacia deste Ministério no Estado do Paraná em seus afastamentos e impedimentos

Nº 312 Designar KATSUKO IDETO, para substituir o Chefe do Serviço de Transportes, Código DAS-101.1, da Delegacia deste Ministério no Estado do Paraná;

Nº 313 Designar AGLACIR ARLI FRANÇA, para substituir o Chefe do Serviço Administrativo, Código DAS-101.1, da Delegacia deste Ministério no Estado do Paraná em seus afastamentos e impedimentos legais.

CESAR ABRAHAM

## Ministério da Ação Social

#### FUNDAÇÃO CENTRO BRASILEIRO PARA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA

#### Departamento de Administração e Controle de Pessoal

PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 1992

A Chefe do Departamento de Administração e Controle de Pessoal, no uso das atribulções que lhe foram conferidas pela PT/PRESI/119/90, de 23 de julho de 1990, resolve:

Nº 196 — Conceder aposentadoria, na forma do disposto no art.186, inciso ili, alínea "c", da lei nº 8.112, de 11/12/90, ao servidor NELSON SILVA DOS ANJOS, matrícula 29.871, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, no cargo de Técnico de Nívei Superior IV, referência 215, do Quadro Permanente do CBIA, acrescidos das vantagens previstas em lei. (Processo nº 28210.004925/92).

NO 197 — Conceder aposentadoria, na forma do disposto no art.188, inciso ili, alínea "c", combinado com o art. 193, da lei nº 8.112, de 11/12/80, a servidora MARHA OSSÉRIA COSTA RIBEIRO, matrícula 25.573, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, no cargo de Técnico de Nível Superior III, referência 210, do Quadro Permanente do CBIA, acrescidos das vantagens previstas em iel. (Processo mº 28224.000314/92).

ELSA MORAIS D'AMICO

#### Diretoria de Promoção Social

PORTARIA Nº 2, DE 6 DE AGOSTO DE 1992

O DIRETOR DE PROMOÇÃO SOCIAL DA FUNDAÇÃO CENTRO BRASILEIRO PA

O DIRETOR DE PROMOÇÃO SUCIAL DA FUNDAÇÃO CENTRO BRASIDERIO FAR RA A INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA, no uso da atribuição que lhe foi conferí da pela PT/PRESI/Nº 057, de 20.03.91, resolve: Dispensar a pedido o servidor JOSÉ LUIZ FERREIRA NEVES, ma trícula 18.267, da Função Gratificada de Chefe de Seção FG-1, que exer ce na Divisão de Análise de Programas.

CLAUDIO TOURINHO SARAIVA

## FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA

#### Diretoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 13 DE AGOSTO DE 1992

O Diretor de Desenvolvimento de Recursos Humanos Fundação Legião Brasileira de Assistência, no uso das atribuiç que lhe confere a Portaria N. 839 da Presidência, publicada Diário Oficial da União do día O4 de agosto de 1992, resolve: atribuições

Nº 340 — Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionals, de acordo com o Artigo 186, item III, letra C, da Lei Nr. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo relacionado:

Protocolo: 28973000680/92 Matrícula: 020434 Nome : JOSE ALOISIO COSTA Nível : 3 Classel E Padräo: || Nível : 3 CI: Cargo : ODONTOLOGO Lotação | AL - ALAGOAS

Nº 341 — Conceder aposentador a voluntária com proventos proporcionais, de acordo com o Artigo 186, item III, letra C, da Lei Nr. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo relacionado:

Protocolo: 28973000672/92 Matrícula: 020558 Nome : FERNANDO GALVAO DE PONTES Nível : 3 Classe: E Padrão: I! Cargo : FARMACEUTICO

Nº 342 — Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais, de acordo com o Artigo 186, item III, letra C, da Lei Nr. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo relacionado:

Protocolo: 28973000696/92 Matrícula: 034290 Nome : MARIA LUCIA LYRA DE HOLANDA SILVA Nível : 3 Classe: E Padrão: Il Cargo : ASSISTENTE SOCIAL

Lotação : AL - ALAGOAS

Nº 343 — Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais, de acordo com o Artigo 186, item III, letra C, da Lei Nr. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo relacionado:

Protocolo: 28979001136/92 Matrícula: 012211 Nome : JOSE GOMES DA SILVA Nivel : 1 Classe: B Padrão: !V

Nivel 14 C Cargo : MOTORISTA

Lotação : ES - ESPIRITO SANTO

Nº 344 — Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais, de acordo com o Artigo 186, item III, letra Ĉ, da Lei Nr. 8,112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo relacionado:

Protocolo: 28979001135/92
Matrícula: 017328 Nome : EUZIRA SOUZA DA SILVA
Nível : 2 Classe: C Padrão: III
Cargo : TECNICO EM CONTABILIDADE

Lotação : ES - ESPIRITO SANTO

Nº 345 — Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, de acordo com o Artigo 186, item III, letra A., combinado com o Artigo 192, item II, da Lei Nr. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo relacionado:

Protocolo: 23979001083/92
Matrícula: 022968 Nome : LEIDA FREITAS DE ARAUJO
Nível : 2 Classe: C Padrão: !!!
Cargo : INSTRUTOR

Lotação : ES - ESPIRITO SANTO

Nº 346 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, de acordo com o Artigo 186, item 111, letra A, combinado com o Artigo 192, item 11, da Lei Nr. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo relacionado:

Protocolo: 28979001177/92 Matrícula: 023239 Nome : MARTA MARIA ABREU BONGIOVANI Nível : 2 Classe: C Padrão: 11;

Nível : 2 C Cargo : INSTRUTOR

Lotação : ES - ESPIRITO SANTO

Nº 347 — Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais, de acordo com o Artigo 186, item III, letra C, da Lei Nr. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo relacionado:

Protocolo: 28985000458/92 Matrícula: 109206 Nome : JOSE LIMA Nível : 1 Classe: B Padrät Cargo : AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS Padräo: IV

Lotação : PA - PARA

Nº 348 — Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais, de acôrdo com o Artigo 186, item III, letra C, da Lei Nr. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo relacionado:

Protocolo: 28988000599/92 Matrícula: 127964 Nome : MARIA MILOE DIDIER LYRA PALHA RAMOS

Nível Cargo Lotação

: 3 Classe: E : ASSISTENTE SOCIAL : PE - PERNAMBUCO Padrão: II

TARCISO LOREDO ARAUJO

#### Superintendência Estadual no Rio de Janeiro

PORTAIRA Nº 105, DE 12 DE AGOSTO DE 1992

O Superintendente da Fundação Legião Brasileira de Assistência no Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e de acordo com a Portaria Presi nº 779 de 09/07/92, publicado no D.O.U. de 10/07/92, resolve:

Exonerar a servidora ELISIA RODRIGUES DOS SANTOS, matrícula nº 104.778, da Função Gratificada de Assistente do Centro Social de Volta Redonda, código FG-1, desta Superintendência.

NATALINO FERREIRA DE ABREU

#### Superintendência Estadual de São Paulo

PORTARIA Nº 163, DE 28 DE JULHO DE 1992

O Superintendente da Fundação Legião Brasileira de Assistên cia no Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 84, Înciso III, do Regimento Interno da FLBA, aprovado pela Portaria Ministerial nº 318 de 11 de abril de 1991, resolve:

Revogar, a pedido, a Portaria nº 83/92 de 13 de abril de 1992, que designou Elizabeth Marquez Neves, Psicóloga, para substi tuir o Chefe do Centro Regional de Santos, código DAS-101.1.

> NEYDE DIAS Substituta

PORTARIAS DE 5 DE AGOSTO DE 1992

O Superintendente da Fundação Legião Brasileira de Assistên cia no Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere  $\overline{o}$  Artigo 84, Inciso III, do Regimento Interno da FLBA, aprovado pela Portaria Ministerial nº 318 de 11 de abril de 1991, resolve:

Nº 171 - Exonerar, a pedido, a partir desta data, a Portaria nº 1451 de 14/11/91, que designou ELIZABETH MARQUEZ NEVES, para exercer a fun ção Gratificada de Assistente do Centro Regional de Santos, código FG-1.

Nº 172 - Nomear EIDILAND GUILHERMINA BAPTISTA, Assistente Social, ma trícula nº 67.333, para exercer a Função Gratificada de Assistente do Centro Regional/de Santos, código FG-1.

Nº 173 - Nomear MARCELA COSTA DE OLIVEIRA GATTI, Pedagoga, matrícula 63.281, para exercer a Função Gratificada de Assistente do Centro Regional Móoca, código FG-1.

NEYDE DIAS

## Ministério Público da União

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

#### Procuradoria Geral da República

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1992

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo MPF/PGR nº 08100.003127/92-83, resolve

Nº 402 - Exonerar, a pedido, o Doutor CLÉMERSON MERLIN CLÈVE, do cargo efetivo de Procurador da República de lª Categoria, da carreira do Ministério Público Federal.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo MPF/PGR no 08100.003126/92-11, resolve

Nº 403 - Exonerar, a pedido, a partir de 10 de agosto de 1992, o Doutor EDISON MESSIAS DE ALMEIDA, do cargo efetivo de Procurador da República de 2ª Categoria, por haver tomado posse no cargo de Juiz Federal Substituto.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve

Nº 404 - Exonerar, a pedido, a partir de 10 de agosto de 1992, o Doutor RENATO MARTINS PRATES, do cargo efetivo de Procurador da República de 2ª Categoria, por haver tomado posse no cargo de Juiz Federal Substituto.

ARISTIDES JUNQUEIRA ALVARENGA

## Poder Legislativo

#### CÂMARA DOS DEPUTADOS

Presidência

RETIFICAÇÃO

No D.O. de 17 de julho de 1992 - Seção II, pág. 4443. Onde se 1ê: JOSÉ MAX DE MENEZES, Técnico Legislativo, Classe Especial, ponto nº 530. Leia-se, JOSÉ MAX DE MENEZES, Técnico Legislativo, Classe Especial, ponto nº 536.

## Editais e Avisos

#### MINISTÉRIO DA AÇÃO SOCIAL

Fundação Legião Brasileira de Assistência Superintendência Estadual do Rio de Janeiro

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Comissão de Processo Disciplinar, instaurada pela portaria nº 051 de 22 de Abril de 1992, por determinação do Senhor Superintendente da LBA no Estado do Rio de Janeiro, tendo em vista o disposto no art. 163, cita, pelo presente EDITAL, o servidor ANTONIO MESQUITA PIRES. matrícula 69581, para no prazo de 15(quinze) dias, contados a partir da publicação deste, comparecer à sala 503, do prédio si tuado à Avenida General Justo nº 275, sede da Superintendência Estadual da LBA, para responder ao Processo Disciplinar, sob pena de em não o fazendo, ficar caracterizado o abandono de cargo a que se refere o inciso II do art. 132, daLei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

MARCOS ANTONIO ALMEIDA VILLELA TEIXEIRA

(Of. nº 121/92) (DIAS: 17, 18 e 19/8/92)

